= o O
N 2 0l & AF S E A A
01MEE X2 1 5 Leta|H FOUMSXAD ~ BAD
S OIS D
MM FOIMHA SIS
ol ZDIAIHIA At (Etel: &8
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol I8N Hws2
=i 68,935,706 66,954,884 1,980,822
= 36,358,792 35,992,665 366, 127
= 476,356 467,163 9,193
= 6,999,335 6,900,628 98,707
Al 25,101,223 23,504,428 1,506,795
NEI2 S8 5,515,803 8,062,946 N2,547,143
= 2,778,029 2,545,390 232,639
= 363,893 361,200 2,693
= 485,262 471,676 13,586
Al 1,838,619 4,684,680 12,796,061
SIMHIA B4t 662,517 795,128 A132,611
= 188,935 190,964 ~2,029
= 64,200 64,200 0
= 136, 180 132,289 3,891
Al 273,202 407,675 134,473
UEH STAHIA HB 33,700 42,700 14,000
= 0 15,000 A 15,000
Al 38,700 27,700 11,000
202 01t 17,000 21,000 4,000
= 0 15,000 A 15,000
Al 17,000 6,000 11,000
01 2U0tbl 17,000 21,000 14,000
O SIHUAUEHD =& 02 0 15,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
O LEFSE=EX IR0
11,000,008 * 12! 11,000 0 11,000
SX0IE B4 AZAs) 29,500 45,000 A 15,500
= 29,500 45,000 A 15,500
201 ety 0 15,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
01 At el 0 15,000 A 15,000
O =S| 0 15,000 A 15,000
- =SNgYS 3 02 0 15,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
202 01t 25,500 30,000 14,500
= 25,500 30,000 14,500
04 2501 25,500 30,000 14,500
O =Xgg 28 AZLs o4
25,500,0008 * 14! 25,500 30,000 14,500
= 25,500 30,000 £4,500
307 BI2t0|H 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
02 QI2HAER 4,000 0 4,000
O ABISTAIE ALY A3 HDS
4,000,000% * 14! 4,000 4,000
= 4,000 4,000




S EOIMETRD
Ha: EoIMUIA BN
el FOIMHIA B A (e @8
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl &F o8 J| =)o HRs2
SI= R 129 $IDI0t7 AR 22l 272,528 269,028 3,500
= 134,464 130,964 3,500
= 39,289 39,289 0
Al 98,775 98,775 0
201 Y2yl 10,600 7,100 3,500
=2 3,500 0 3,500
Al 7,100 7,100 0
02 T2l 9,300 5,800 3,500
O ZzZe2 ¢ Al 4,500 1,000 3,500
- XeEE2 s 4,500,008 * 1CH 4,500 1,000 3,500
=2 3,500 0 3,500
Al 1,000 1,000 0
Ssiag SHE 2329 163,000 310,000 A 147,000
= 93,000 93,000 0
Al 70,000 217,000 A 147,000
101 o121l 0 240,000 240,000
= 0 72,000 AT72,000
Al 0 168,000 168,000
04 JARZRIISES 0 240,000 240,000
O HE % WEHIE 0% 0 240,000 240,000
= 0 72,000 AT72,000
Al 0 168,000 168,000
201 Yer2g| 0 70,000 A70,000
= 0 21,000 A21,000
Al 0 49,000 49,000
01 AtR2elt| 0 70,000 A70,000
O ZHH 2Y 0 0 30,000 30,000
= 0 9,000 ~9,000
Al 0 21,000 A21,000
O UERIY 2Y 0! 0 40,000 40,000
= 0 12,000 A 12,000
Al 0 28,000 28,000
307 2I2+0IH 163,000 0 163,000
= 93,000 0 93,000
Al 70,000 0 70,000
05 BI2HPIE3 163,000 0 163,000
O AlZel dEed 76,000,008 * 14! 76,000 0 76,000
= 42,000 0 42,000
Al 34,000 0 34,000
O A2l UERIY 29
84,000,008 * 14! 84,000 0 84,000
= 48,000 0 48,000
Al 36,000 0 36,000
O A2Z2l 28l XY 3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
Z/ENHLHA A 30,389 0 30,389




SN FOIME T D
BE: FOMUIA SHX
CHl FRIAHIA Bt (9l &2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Ofl &k 04 7|5 o HRE2
= 24,971 0 24,971
= 3,891 0 3,891
A 1,527 0 1,527
201 2ere | 2,400 0 2,400
2 1,500 0 1,500
= 450 0 450
A 450 0 450
01 Al 2,400 0 2,400
O A2R2IZB22 MBS 2,400,008 * 14 2,400 0 2,400
2 1,500 0 1,500
= 450 0 450
A 450 0 450
01 Ysr Az 13,801 0 13,801
2 10,377 0 10,377
= 3,113 0 3,113
A 311 0 311
SEEEEEYE 13,801 0 13,801
O ARRIHAT ST L AU A2 H A
13,801,009 * 141 13,801 0 13,801
2 10,377 0 10,377
= 3.113 0 3.113
A 311 0 311
405 XtarE S| 14, 188 0 14, 188
2 13,004 0 13,004
= 38 0 38
A 766 0 766
01 XML SEFSH) 14, 188 0 14, 188
O Mzl A28 287Y
2,183,0002 * 14! 2,188 0 2,188
2 1,094 0 1,004
= 308 0 38
A 766 0 766
O At2iRtel RSEXE 12,000,002 * 10k 12,000 0 12,000
3 12,000 0 12,000
FOMHIA HLHH 29 3,872,509 3,615,578 256,931
2 2,589,004 2,354,426 234,668
= 340, 180 333,642 6,538
A 943,235 927,510 15,725
NEWEEIE-T L 55,000 61,200 76,200
= 5,000 5,000 0
A 50,000 56,200 76,200
201 QB2 ] 5,000 1,200 26,200
01 At 22l 5,000 1,200 26,200
O 2Y+g 5,000 1,200 76,200
- NASIS XM /ALY 5,000,008 5,000 1,200 26,200
QEEe YEND Y5t 66,490 65,050 1,440
2 1,440 0 1,440




S FOIME XD
Ha: EoIMUIA BN
el FOINHIA MEHH 29 (69l &2
BN OQ(EH) - MBAY - BAS Of] Ak o8 J) % o =
A 65,050 65,050 0
201 Y2 Y| 5,240 3,800 1,440
= 1,440 0 1,440
Al 3,800 3,800 0
01 At 22l 5,240 3,800 1,440
O gerag| 1,440 0 1,440
- A= XX 1,440,0002! * 14! 1,440 0 1,440
= 1,440 0 1,440
EEEM 910,609 755,119 155,490
= 725,799 601,409 124,390
= 90,725 75,175 15,550
Al 94,085 78,535 15,550
01 YA 907,249 751,759 155,490
= 725,799 601,409 124,390
= 90,725 75,175 15,550
Al 90,725 75,175 15,550
01 ABI2EE62 907,249 751,759 155,490
O AS=ENNHA 907,249,0009) * 14! 907,249 751,759 155,490
= 725,799 601,409 124,390
= 90,725 75,175 15,550
Al 90,725 75,175 15,550
XIS AVS| A HI A S AN 2,616,840 2,523,389 93,451
=2 1,861,855 1,753,017 108,838
= 238,080 253,467 A 15,387
Al 516,905 516,905 0
201 Y2 Y| 8,122 28,000 ~19,878
= 8,122 28,000 19,878
01 At el 7,122 27,000 19,878
O et 7,122 27,000 19,878
- HEYs U EBS ME S
122,008 + 11 7,122 27,000 ~19,878
= 7,122 27,000 219,878
307 212H0I 2,606,718 2,493,389 113,329
= 1,851,733 1,723,017 128,716
= 238,080 253,467 A 15,387
Al 516,905 516,905 0
05 BI2HPIEs 2,606,718 2,493,389 113,329
O X HAE MHIAE XA
2,606,718,0008 * 1 2,606,718 2,493,389 113,329
= 1,851,733 1,723,017 128,716
= 238,080 253,467 A15,387
Al 516,905 516,905 0
PIOME SYTRNE 12,750 0 12,750
= 6,375 0 6,375
Al 6,375 0 6,375
301 YA 12,750 0 12,750




SA: Z0IMET 2D
M FOMHIA SEXS
el =OIMHIA MYHH 29 (chte: &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J)[| el Hon=s2t
< 6,375 0 6,375
Al 6,375 0 6,375
01 ASIBEEAGH2 12,750 0 12,750
O 2D JIE 3y ZTZ2RE(HEHA)
12,750,0002 * 14l 12,750 0 12,750
(= 6,375 0 6,375
Al 6,375 0 6,375
Fo=XHE 28 980,777 3,652,240 A2,671,463
= 299,693 297,000 2,693
= 8,902 5,745 3,157
7 Al 672,182 3,349,495 A2,677,313
SYRETE HEY 297,000 3,000,000 22,703,000
2 297,000 297,000 0
Al 0 2,703,000 22,703,000
401 AlEHI L0 297,000 3,000,000 22,703,000
=2 297,000 297,000 0
Al 0 2,703,000 A2,703,000
01 Al&H] 297,000 2,700,000 A2,403,000
O sg2=2XEe2 297,000,000 * 14l 297,000 2,700,000 A2,403,000
=2 297,000 297,000 0
Al 0 2,403,000 22,403,000
02 22l 0 300,000 300,000
O SYREXER 0 0 300,000 300,000
AFE2X2 JsE2 8,977 0 8,977
= 2,693 0 2,693
= 3,142 0 3,142
Al 3,142 0 3,142
402 QIFX=0|A 8,977 0 8,977
2 2,693 0 2,693
< 3,142 0 3,142
Al 3,142 0 3,142
01 Iz X 8,977 0 8,977
O AlglExz J1s22 8,977,000 * 14l 8,977 0 8,977
2 2,693 0 2,693
[= 3,142 0 3,142
Al 3,142 0 3,142
A EX2 29 599,000 575,000 24,000
307 2I2t0| A 599,000 575,000 24,000
10 AtBIZ2XEX 599,000 575,000 24,000
O AlSIEX2 29 (X180 )
599,000,000 * 14l 599,000 575,000 24,000
MBI 22X Z0IAIE 22X HRMA 28,800 30,240 A 1,440
< 5,760 5,745 15
Al 23,040 24,495 A1,455
307 2I2t0| A 28,800 30,240 A1,440
[= 5,760 5,745 15




SN

el

=
&=
X XH- X
O‘I—\' .
=
==

Ol A& X & 1t
OIMBIA BEXH
gEldy s

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
Al 23,040 24,495 N 1,455
10 At2I=SXEx 28,800 30,240 A 1,440

O MEISX2Z2X M2IHEH|

28,800,000& = 14l 28,800 30,240 A1,440
= 5,760 5,745 15
Al 23,040 24,495 N 1,455
A2 QM & = 34,481,864 34,301,934 179,930
= 27,476,634 27,376,321 100,313
= 3,365,800 3,363,534 2,266
Al 3,639,430 3,562,079 77,351
MNASE Iz 23 32,194,959 32,122,959 72,000
= 25,686,321 25,686,321 0
= 3,130,039 3,130,039 0
Al 3,378,599 3,306,599 72,000
MNASE A2EE= N 240,000 168,000 72,000
301 et ez 240,000 168,000 72,000
01 A2 H 6= 240,000 168,000 72,000
O MAsE dZE2EEXE 240,000,000& 240,000 168,000 72,000
MAsE NEAH 2,286,905 2,178,975 107,930
= 1,790,313 1,690,000 100,313
< 235,761 233,495 2,266
Al 260,831 255,480 5,351
NEZZAIS XA 1,650,000 1,500,000 150,000
= 1,320,000 1,200,000 120,000
S 165,000 150,000 15,000
Al 165,000 150,000 15,000
101 1A 650,000 600,000 50,000
= 520,000 480,000 40,000
= 65,000 60,000 5,000
Al 65,000 60,000 5,000
04 JIZAHZ2 S E= 650,000 600,000 50,000
O 22 AMY 2144l 650,000,000& * 14 650,000 600,000 50,000
= 520,000 480,000 40,000
= 65,000 60,000 5,000
Al 65,000 60,000 5,000
307 G12t0ld 1,000,000 900,000 100,000
= 800,000 720,000 80,000
= 100,000 90,000 10,000
Al 100,000 90,000 10,000
05 BIZtRE S 1,000,000 900,000 100,000
O 22 MY 21 1,000,000,000& * 14! 1,000,000 900,000 100,000
= 800,000 720,000 80,000
= 100,000 90,000 10,000
Al 100,000 90,000 10,000
&A= 3H 145,000 180,000 A 35,000
= 116,000 144,000 A 28,000




SA FOIMER
X XH - }\} o
o Tt

S HASS XX (S5 &2)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz

< 14,500 18,000 23,500

Al 14,500 18,000 3,500

301 LB A 145,000 180,000 35,000

2 116,000 144,000 28,000

= 14,500 18,000 23,500

Al 14,500 18,000 A3,500

01 AEIBHE462 145,000 180,000 35,000

O ez 145,000,0008 + 141 145,000 180,000 35,000

2 116,000 144,000 28,000

= 14,500 18,000 3,500

Al 14,500 18,000 23,500

DAY B2 E 20 A 71,428 200,000 ~128,572

2 50,000 140,000 £90,000

= 10,714 30,000 £19,286

Al 10,714 30,000 £19,286

307 CI2H0IH 71,428 200,000 A128,572

2 50,000 140,000 A90,000

= 10,714 30,000 £19,286

Al 10,714 30,000 ~19,286

05 9I2t9IEr3 71,428 200,000 £128,572

O L EL0I A 71,428,0002! * 14! 71,428 200,000 ~128,572

= 50,000 140,000 290,000

= 10,714 30,000 ~19,286

Al 10,714 30,000 A19,286

MR HE X2 244,055 192,475 51,580

= 162,106 126,000 36, 106

= 37,232 29,495 7,737

Al 44,717 36,980 7,737

307 QI2H0|H 244,055 192,475 51,580

= 162,106 126,000 36, 106

= 37,232 29,495 7,737

Al 44,717 36,980 7,737

RIEEIEES 244,055 192,475 51,580

O MRt 231,580,008 * 14 231,580 180,000 51,580

= 162,106 126,000 36, 106

= 34,737 27,000 7,737

Al 34,737 27,000 7,737

22 KA 138,569 100,000 38,569

= 110,854 80,000 30,854

= 8,315 6,000 2,315

Al 19,400 14,000 5,400

01 LsrE A 138,569 100,000 38,569

= 110,854 80,000 30,854

= 8,315 6,000 2,315

Al 19,400 14,000 5,400

NIEEEERSE 138,569 100,000 38,569

O 22453 138,569,008 * 14! 138,569 100,000 38,569
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S FOIMEX
Al 2

X{ ZH -
o= -

Sl HASE KNEXE (s &)
SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
= 110,854 80,000 30,854
= 8,315 6,000 2,315
Al 19,400 14,000 5,400
LSS& BIZEE A4EXE 31,353 0 31,353
= 31,353 0 31,353
101 el 4] 28,993 0 28,993
= 28,993 0 28,993
04 JIZHMIZ2XSE = 28,993 0 28,993
O HRLBNGNA(LYH)

28,993,000& » 14 28,993 0 28,993
= 28,993 0 28,993
201 et 1,580 0 1,580
= 1,580 0 1,580
01 AtE22/Hl 1,580 0 1,580
O glgsagx(4ga®) 1,580,000 « 14! 1,580 0 1,580
= 1,580 0 1,580
202 (4Hl 780 0 780
= 780 0 780
01 WYl 780 0 780
O pzgsagla(8eHd) 780,000 * 14 780 0 780
= 780 0 780
Z0e =X 15,531,844 15,111,235 420,609
= 6,054,932 6,021,757 33,175
&2 112,463 105,963 6,500
S 3,108, 131 3,023,168 84,963
Al 6,256,318 5,960,347 295,971
o0 EXEA 9,668,878 9,929,129 A260,251
= 5,261,649 5,253,224 8,425
= 1,206,531 1,193,302 13,229
Al 3,200,698 3,482,603 A281,905
ZONI =Rl graf 547,040 787,140 A240,100
S 50,000 30,000 20,000
Al 497,040 757,140 A260,100
307 QI2t0IA 455,300 724,000 A268,700
10 AtsI=SXE X 455,300 724,000 A 268,700
O Zoesxad 87,000,000& =+ 14 87,000 374,000 A 287,000
O HHUEERE2S 62,000,000 * 1JHA 62,000 50,000 12,000

O ANLZOHOl MEEA AEHEA
6,300,000& * 14! 6,300 0 6,300
402 SI2H 201 75,000 30,000 45,000
= 50,000 30,000 20,000
Al 25,000 0 25,000
01 BIZPGEEX 75,000 30,000 45,000
O XNHMEMHEa HEXH 45,000,000& 45,000 30,000 15,000
= 30,000 30,000 0




SN FEOIMEX D
Hal: Zojol =2XNSH
Sl FOHOI =XIF chol: & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao =2
A 15,000 0 15,000
O Btsl HecHB IsS2Y
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
405 THAHE S HI 3,600 20,000 £16,400
01 RAUSEZH S| 3,600 20,000 16,400
O BXg JISEL(IEZHI B S)
360,0002 * 10CH 3,600 20,000 16,400
HOHOI S S RCHY| K| 2 3,440 2,040 1,400
= 1,720 1,020 700
Al 1,720 1,020 700
301 LPBAI 3,440 2,040 1,400
= 1,720 1,020 700
Al 1,720 1,020 700
01 ABIBEE 263 3,440 2,040 1,400
ZojoIS=E Ayl 3,440,0008 * 14! 3,440 2,040 1,400
2 1,720 1,020 700
Al 1,720 1,020 700
AV LIEE SIEmE 20,957 10,957 10,000
2 16,765 8,765 8,000
= 1,258 658 600
Al 2,934 1,534 1,400
301 YerEAS 20,957 10,957 10,000
3 16,765 8,765 8,000
= 1,258 658 600
Al 2,934 1,534 1,400
01 ASIBEE 263 20,957 10,957 10,000
O SIEHTO0LE HHNEZET X2
10,000,0008 * 14! 10,000 0 10,000
2 8,000 0 8,000
= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
BOHQI = X LK 2l Xl & 74,646 75,196 550
= 37,323 37,598 A275
= 11,197 11,278 ~81
Al 26,126 26,320 A194
307 QI2H0IH 74,646 75,196 AB550
= 37,323 37,508 A2T5
= 11,197 11,278 ~81
Al 26,126 26,320 A194
10 AEI=SXEE 74,646 75,196 AB550
O HOHQISXILTIRIAS 74,646,000 * 14] 74,646 75,196 AB550
= 37,323 37,508 A2T5
= 11,197 11,278 ~81
Al 26,126 26,320 A 194
201 01 44 201 X| & 1,512,746 1,412,746 100,000




2N =
X

Hu: Zoje HNSA
ool Fojel =XIEe EE-ED
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
< 423,824 423,824 0
Al 1,088,922 988,922 100,000
307 SI2t0IH 441,782 341,782 100,000
= 102,535 102,535 0
Al 339,247 239,247 100,000
10 AtSI =R 2 X 441,782 341,782 100,000
O ESTWAESEE FIIN
345,302,0008 * 14 345,302 245,302 100,000
= 73,591 73,591 0
Al 271,711 171,711 100,000
0N 01 TH & At 25,833 30,000 N4, 167
= 7,750 9,000 A 1,250
Al 18,083 21,000 ~2,917
307 BI2t0IA 25,833 30,000 A4, 167
= 7,750 9,000 A 1,250
Al 18,083 21,000 £2,917
10 ASISREE 25,833 30,000 £4,167
O ZOHQ! THEAIHHI  8,611,0008 * 344 25,833 30,000 ~4,167
= 7,750 9,000 A 1,250
Al 18,083 21,000 £2,917
ZOHOl AR THE X 82,890 113,090 30,200
= 24,867 30,907 26,040
Al 58,023 82,183 24,160
301 LerE Az 82,890 113,090 30,200
= 24,867 30,907 6,040
Al 58,023 82,183 A24,160
NIEEEEETE 82,890 113,090 30,200
O #=s 0127 HHIA 0 0 30,200 30,200
= 0 6,040 6,040
Al 0 24,160 24,160
Zojol SN 714,000 810,634 196,634
= 567,444 567,444 0
= 72,957 72,957 0
Al 73,599 170,233 196,634
307 QI2H0IH 714,000 810,634 196,634
= 567,444 567,444 0
= 72,957 72,957 0
Al 73,599 170,233 196,634
05 QI2t9Iet3 714,000 810,634 96,634
O ZOHARIIQALHAE 2 0% 0 810,634 ~810,634
= 0 567,444 567,444
= 0 72,957 AT2,957
Al 0 170,233 A 170,233
O ZOHQl ZSX Y AL 714,000,0008 * 1 714,000 0 714,000
= 567,444 0 567,444
= 72,957 0 72,957
Al 73,599 0 73,599

—_




2N =
X

Ha: Fojel =2XEA
el EOHOl AlEXIE BT (et & 2

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K I8N BlusZ
ZOHQ! AR 20y 5,774,966 5,094, 106 680,860
= 793,283 768,533 24,750
= 112,463 105,963 6,500
= 1,901,600 1,829,866 71,734
Al 2,967,620 2,389,744 577,876
ool XM 2 432,000 291,987 140,013
= 129,600 87,596 42,004
Al 302,400 204,391 98,009
307 BI2t0IA 432,000 291,987 140,013
= 129,600 87,596 42,004
Al 302,400 204,391 98,009
10 ASISREE 432,000 291,987 140,013
O +3SHME 29 152,000,000% 152,000 135,000 17,000
< 45,600 40,500 5,100
Al 106,400 94,500 11,900
O Zojel ARSHEH 29 245,000, 0002 245,000 126,987 118,013
< 73,500 33,096 35,404
Al 171,500 83,891 82,609
O XIMZOHO BOAL XME 2
35,000, 00084 35,000 30,000 5,000
= 10,500 9,000 1,500
Al 24,500 21,000 3,500
ZOHQIMATHEAIL I 52 105,866 75,866 30,000
=2 37,933 37,933 0
= 18,966 18,966 0
Al 48,967 18,967 30,000
402 SI2HXHZO|H 105,866 75,866 30,000
= 37,933 37,933 0
= 18,966 18,966 0
Al 48,967 18,967 30,000
01 QIAREEE 105,866 75,866 30,000
O ZHUSSHYT ALNEH (RS E)
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
DOHQIME A &I SEY 1,460,700 1,341,200 119,500
= 695,350 670,600 24,750
= 347,675 335,300 12,375
Al 417,675 335,300 82,375
402 SIHXHZOIH 1,460,700 1,341,200 119,500
= 695,350 670,600 24,750
= 347,675 335,300 12,375
Al 417,675 335,300 82,375
01 PIRHEE X 1,460,700 1,341,200 119,500
O 83z A & U5
1,034,100,0008 » 11 1,034, 100 984,600 49,500
= 517,050 492,300 24,750
= 258,525 246, 150 12,375
Al 258,525 246, 150 12,375

_11_




2N =
X

ol Zojel =2XNST
CH9l: FOH! AIAXIR SCH (S92
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
SEFEEREEECER)
50,000,008 * 14! 50,000 0 50,000
O =®2 SHAT Is2Y
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
ROHQIMEAIL SAX 2 1,934,865 1,753,734 181,131
= 1,295,199 1,293,686 1,513
Al 639,666 460,048 179,618
307 2120/ H 1,934,865 1,753,734 181,131
= 1,295,199 1,293,686 1,513
Al 639,666 460,048 179,618
10 AEI=XEE 1,934,865 1,753,734 181,131
O HOHQ MEANE 2Y(T2H)
1,811,076,00024 1,811,076 1,629,945 181,131
= 1,267,753 1,266,240 1,513
Al 543,323 363,705 179,618
BOHQITATHEA & 2SN 359, 135 316,319 42,816
= 105,963 105,963 0
= 55, 140 48,718 6,422
Al 198,032 161,638 36,394
307 2120/ H 359, 135 316,319 42,816
= 105,963 105,963 0
= 55, 140 48,718 6,422
Al 198,082 161,638 36,394
10 AEI=ZREE 359, 135 316,319 42,816
O BOHAEATHEAIL 2 (XL0IL-AISH)
339,356,000 339,356 296,540 42,816
= 105,963 105,963 0
= 50,903 44,481 6,422
Al 182,490 146,096 36,394
ZOHQIZ X2 2 (K0l L-AZH) 866,000 738,000 128,000
s 6,500 0 6,500
= 2,400 2,400 0
Al 857,100 735,600 121,500
307 2120/ H 853,000 738,000 115,000
= 2,400 2,400 0
Al 850,600 735,600 115,000
10 AtEIZXIE X 853,000 738,000 115,000
O ZOHQI=SX 2SS (XL0lY) 845,000,000 845,000 730,000 115,000
402 Q12E X201 F 13,000 0 13,000
s 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
01 UAEBE 13,000 0 13,000
O EojQI=XZ B35 ISLL(A2)
3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500




2N =
X

Zy: Zojel =2XNET
SHl FOHOl AISXIR SO CEEREED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O ZoeI=x2 JISES (A=)
10,000,008 * 141 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
A 5,000 0 5,000
ESTOIO MY A LT A 181,400 150,000 31,400
2 60,000 60,000 0
= 36,420 27,000 9,420
A 84,980 63,000 21,980
307 212t01H 181,400 150,000 31,400
2 60,000 60,000 0
= 36,420 27,000 9,420
A 84,980 63,000 21,980
10 ABIS XIS E 81,400 150,000 31,400
O SZZHY UYANLXAHE 2
181,400,002 181,400 150,000 31,400
2 60,000 60,000 0
= 36,420 27,000 9,420
A 84,980 63,000 21,980
FUALSHEH YN (N L0IL-AZR) 225,000 219,000 6,000
307 212t0 225,000 219,000 6,000
YEEEES 225,000 219,000 6,000
O FA2SHEHSY(NLOIY-A2)
225,000,0002! 225,000 219,000 6,000
SIIESAE SYXS (XL0IY-A2R) 75,000 73,000 2,000
307 212+0 75,000 73,000 2,000
CYEEWEES 75,000 73,000 2,000
O SII25AESY (XNYO0IY-A2)
75,000,0002! 75,000 73,000 2,000
PEYy =3 1,754,800 1,611,800 143,000
SEHAT 02 1,754,800 1,611,800 143,000
FEC e 327,000 208,000 119,000
307 212101 H 174,000 155,000 9,000
04 DI2teH AR X 47,000 39,000 8,000
O R61FHE 6.257/ A 18,000,0008 * 13l 18,000 17,000 1,000
O BHERIBN HHX & L 2R A
10,000,009 * 1l 10,000 9,000 1,000
O M50 820l & Il s Al
10,000,008 * 1] 10,000 9,000 1,000
O Hotg Z2HAH(DSIHF)
5,000,000 * 13] 5,000 0 5,000
10 AtSISXI 2 125,000 114,000 1,000
O HSTIREZX L BEAY
12,000,008 * 114 2,000 1,000 1,000
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SN EOIMB XA D
MY HRdm =X
Sl BRI R (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 713 o bRz
O M22F0YASK L BEAY
12,000,0008 * 11 2,000 1,000 1,000
O 022X L S2EEANY
33,000,008 * 14 33,000 30,000 3,000
O RPTLENEN L 522 EAY
12,000,0008 * 14 12,000 11,000 1,000
O Z=3 SYRS ASHI| MY
12,000,0008 * 1 12,000 11,000 1,000
O 6.58HRBNE 52UAE DHAL
12,000,0008 * 11 2,000 1,000 1,000
O DM HLs HBAY AL
14,000,0008 * 14 14,000 11,000 3,000
402 DIZHXHZ 0 100,000 0 100,000
01 PIATEBE 100,000 0 100,000
O #otg =24l 2 Morst LEHE &X (1
=3%) 100,000,0002 * 14! 100,000 0 100,000
SEHAT X2 1,352,000 1,358,000 6,000
301 LB A 1,349,000 1,250,000 99,000
01 ABIEHEAH 3 1,349,000 1,250,000 99,000
O BHRTX HEJOLY
50,0008 * 2,070 * 128 1,242,000 1,140,000 102,000
O NAS SENAT VAN M
2,000,0002! 2,000 5,000 A3,000
401 AIZHIL2CH] 0 105,000 A105,000
01 Al 0 100,000 100,000
O Horg =2yl A (BSHE) 0t 0 100,000 A100,000
03 Al&=CHH] 0 5,000 5,000
O ®org 34| A AYET(USHE)
W 0 5,000 A5,000
P23 2YN L 75,800 45,800 30,000
201 LByl 35,400 20,400 15,000
02 IZ2Y| 35,400 20,400 15,000
O ZZLI LA 35,400,002 35,400 20,400 15,000
307 BI2HOI 15,000 0 15,000
02 PIAAMBE 15,000 0 15,000
O 2232 2yN 2 2,500,000 * 6% 15,000 0 15,000
RASAMEES AF - XS 210,745 204,628 6,117
2 32,189 32,189 0
< 40,142 42,250 A2,108
Al 138,414 130, 189 8,225
243 210,745 204,628 6,117
2 32,189 32,189 0
= 40, 142 42,250 A2,108
Al 138,414 130, 189 8,225

—_




S FOIMERIR D
ol GRZSAZS AF - X
Sl MESA 243 (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE
HEXAZAL 29 13,500 8,500 5,000
= 2,550 2,650 A100
Al 10,950 5,850 5, 100
301 YLrBAZ 6,000 6,000 0
= 1,800 1,900 A100
Al 4,200 4,100 100
12 JIEtR &2 6,000 6,000 0
O Hists ZESAE 29 3,000,008 * 1 3,000 3,000 0
= 900 1,000 A100
Al 2,100 2,000 100
402 QI XH=0IH 5,000 0 5,000
01 RIAREEX 5,000 0 5,000
O JISNYSAME JIS2Y
5,000,0002 * 14! 5,000 0 5,000
RAZSAME S AL 107,867 106,750 1,117
= 37,592 39,600 ~2,008
Al 70,275 67, 150 3,125
202 o1l 8,200 10,800 A2,600
= 1,000 3,600 A2,600
Al 7,200 7,200 0
01 =Uoit] 8,200 10,800 ~2,600
O MHESA HOIL B4 S(RAZAHE)
50,0002 * 291 * 102 1,000 3,600 £2,600
= 1,000 3,600 £2,600
206 M=l 33,717 30,000 3,717
= 15,592 15,000 592
Al 18,125 15,000 3,125
01 T2 33,717 30,000 3,717
O MEZA I P (SHA S)
27,467,000 * 1 27,467 30,000 ~2,533
= 12,467 15,000 ~2,533
Al 15,000 15,000 0
O H3AELHS 7Y 6,250,000 6,250 0 6,250
= 3,125 0 3,125
Al 3,125 0 3,125
HH S A (FUMS XD 188,669 181,326 7,343
= 17,008 17,008 0
Al 171,661 164,318 7,343
olzi2 gy 133,749 126,406 7,343
= 17,008 17,008 0
Al 116,741 109,398 7,343
olzi2 gyl 95,733 92,390 3,343
101 Q124 95,733 92,390 3,343
01 B 95,733 92,390 3,343




SN FOIME T D
B #NSAAL (FLUMENRD)
chel: ol (9l &2
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Aol o s HRE2
S EEEETS
8,078 * 67AI2t * 2201 « 128 * 0.67 95,733 92,390 3,343
Ol 2 bl (X ZARCIUIO0IH) 38,016 34,016 4,000
2 17,008 17,008 0
A 21,008 7,008 4,000
101 ©124Hl 38,016 34,016 4,000
2 17,008 17,008 0
A 21,008 7,008 4,000
02 JIEtE B4 38,016 34,016 4,000
O XeSA ROUIOIE 38,016,008 * 14 38,016 34,016 4,000
2 17,008 7,008 0
A 21,008 17,008 4,000
P EE (01 42K /D) 9,958,966 6,188,000 3,770,966
TESTE D 8,143,383 6,188,000 1,955,383
TESTEPE 8,143,383 6,188,000 1,955,383
701 JIEHBIHE B2 3,783,383 3,828,000 ~44,617
01 JIEtEHEES 3,783,383 3,828,000 ~44,617
O dz2zuaEzy ARg(A2EsI22
S=33) 3,724, 183,008 * 14 3,724,183 3,772,000 ~47,817
O G220 HHAH L HS20I(ARS))
2zelssl ) 35,900,000 * 11 35,900 33,000 2,900
O ALMERINY UK H(A22EI| 22
S=3) 23,300,000 * 11 23,300 23,000 300
702 JI2RE3 4,000,000 2,000,000 2,000,000
01 3= 4,000,000 2,000,000 2,000,000
O Ze A2l ZoNAAML
2,000,000,0002 * 14! 2,000,000 0 2,000,000
SHIE 1,815,583 0 1,815,583
EXPE 1,815,583 0 1,815,583
802 vt 2IE 1,815,583 0 1,815,583
01 TREEIED 1,567,195 0 1,567,195
SIEXE TR 60,219,860% * 14 60,220 0 60,220
O NAAEMBIASTAIY 20| X
7,277,000 * 14 7,277 0 7,277
O HESAMT &H2E 7402 * 14 1 0 1
O Zohel &3 34,345,000 * 14] 34,345 0 34,345
O BN+ (RIS TE)
42,408,008 * 14! 42,408 0 42,408
O ZojeIol 2l 1,981,000 * 14} 1,981 0 1,981
O ZOHQIXHA R F Y| 1,126,000 * 14} 1,126 0 1,126
O ZHAS=HEY) 348,0008 * 14! 8 0 348
O BHABBE 20| 11,362,000 * 14! 11,362 0 1,362
O ZHASTLR2IAS 410,002 * 14 410 0 410

|
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SA: EOMBTAD
Ha: WRES(FAMBXD)
ol BRXE (S92 e
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hlws2
SELEEESE 2,425,008 * 14 2,425 0 2,425
O ZOHOISHEXIE 58,953,008 * 14! 58,953 0 58,953
O ZOHOISTHEXIZ(0IXF) 3,398,008 * 14! 3,398 0 3,398
O LS XA 3,276,0002 * 14 3,276 0 3,276
O LS XIAAL(OIK) 24,0008 * 14! 24 0 24
O 2010 HOHQIMEBAILISBL(SHAZ)
450,0008 * 14! 450 0 450
O 2000 HOYQIMBAI LI SEZ(ZHE)
7,230,002 * 14! 7,230 0 7,230
O 2009 HOQIMATUEAIL I S22 (LS A
&) 590,008 * 14! 590 0 590
O 2010 FHOJQIMATHEAI LIS B (ST
HE ) 980,0002 * 14! 980 0 980
O MNBIZXSBMHANERE ol2|
29,794,0008 * 1Al 29,794 0 29,794
O MNBIZSXSSMHIARSQA0I2ELM0[T
344,0002 * 14 344 0 344
O XI%ASI HHIAS XA
88,946,0008 * 14! 88,946 0 88,946
O XA AS TR (20094)
50,463,7208 * 14! 50,464 0 50,464
O BHAIMHE5(20009) 714,613,002 * 14! 714,613 0 714,613
O XHEAHI(20099)  263,020,3708 * 14! 263,021 0 263,021
O JhARZHE S 2 AL (20094)
24,123,7308 * 14! 24,124 0 24,124
O ¥eU2N 6,680,5508 *14! 6,681 0 6,681
O HASHLSADIA  20,454,6002 * 14! 20,455 0 20,455
O XA 84,261,6702 * 14l 84,262 0 84,262
O NATEHME2Y 2,857,7602 * 14 2,858 0 2,858
O XEx23 28,133,8608 * 14! 28,134 0 28,134
O JtARIE S 2 ALY 16,694,5802 * 14! 16,695 0 16,695
02 Al- SHEE2usa 236,071 0 236,071
O AZ= XX A (2009)
34,293,0608 * 14! 34,204 0 34,204
O MUTHEH HSZAIE 780,0008 * 14l 780 0 780
O HetMZ 2= A 616,6602 * 14! 617 0 617
O =ojeIe3 4,416,000 * 14! 4,416 0 4,416
O HOH+Z (OIS LLELE)
2,458,008 * 141 2,458 0 2,458
O Zojelo 2| 243,008 * 1A 243 0 243
O ZOHQI XA mSH| 141,008 * 14! 141 0 141
O HOHQIs N T 20| 5,681,002 * 14! 5,681 0 5,681
O EHojeI=XLT2IAY 205,0008 * 14! 205 0 205
O HfUIBEITP 304,0008 * 14! 304 0 304
O ZOHOISTHEXIE 7,580,0002 * 14! 7,580 0 7,580

|
3
|




SN
X

ME: YPES(FOMBNAD)
ol BENS (9l & 2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 JIE o B2
O ZoHotsSMExI =2 (01Xt 437,000& * 14 437 0 437
O dHEEXAAS 422,000& * 14 422 0 422
O AL LTI ZAL (0IRF) 3,000 * 14 3 0 3
O TOHUANSTSTRAAR 872,002 * 14 872 0 872
O 2010 HOHQIXATHEAI LI SHL(ZHE Y
THE &) 420,000& * 14 420 0 420
O Bojag =t 4,201,0002 * 14! 4,201 0 4,201
O FHHFHOMAENY 8,505,008 * 14 8,505 0 8,505
O HATOYINIE ZOISHK
4,380,000& = 14 4,380 0 4,380
O AN2LZHOIIIY JtAQIEI| LK
1,812,000& » 14 1,812 0 1,812
O B2Q2HM JBX
2,898,000& 14 2,898 0 2,898
O DIFgEHAZHT 1,320,000& = 14 1,320 0 1,320
O =ESSHD MUIA
5,223,000& » 14l 5,223 0 5,223
O ESZHASESET SN
7,198,000% * 1A 7,198 0 7,198
O HAZHOIS ABLWOIZ 2 L HEX
=4l 1,200,000 » 14 1,200 0 1,200
O 2010 HOHQAMBAILIIS2Y
220,000& * 14 220 0 220
O 2009 HHQAMBAL I SSL(ZHA)
2,290,000& * 14l 2,290 0 2,290
O ORI JtAL=R0IALS 627,000& * 14 627 0 627
O FOHQUKIGASIHEAIL ZAKH S0 bl
936,000 * 14 936 0 936
O =359t =29 1,810,000& » 14 1,810 0 1,810
O M ESHH 2F  1,802,000& = 14 1,802 0 1,802
O TG MR Jls2
1,184,000& * 14 1,184 0 1,184
O FOHAMEAIL BAXHSIHAL]
1,904,000 * 14! 1,904 0 1,904
O BOHQAIMEAL EEZHARSSY
2,185,000& » 14 2,185 0 2,185
O TOHUNATHEAIL 2
2,350,000& » 14 2,350 0 2,350
O TOHQUINATHEAIL ZATIH W&
226,000 * 14 226 0 226
O 2U==XXE A (20104)
20,421,380& * 14 20,422 0 20,422
O ANBIZXSSAHHARS28 22|
8,940,000& = 14! 8,940 0 8,940
O NAASHHIAEXALS Ol At
936,000& * 14 936 0 936
O SHAIMAIE S (2009 )  39,700,500& * 14! 39,701 0 39,701
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S
PSP RN
S Tt

¢ 2

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O Jzdg28=20 7,525,108 » 14| 7,526 0 7,526
O HaAZRL=XE 2,557,090& * 14| 2,558 0 2,558
O XAl 10,532, 710& = 14| 10,533 0 10,533
O XNYXeadEe=2gY 612,800& * 14| 613 0 613
O N HEHdHHERMA 1,109,000 * 14! 1,109 0 1,109
O Xr&dd=s 3,515,980 * 14l 3,516 0 3,516
O JAHEEZ A 3,577,270& » 14| 3,578 0 3,578
O 22AasHAd=s 8,339, 100& * 14| 8,340 0 8,340
O NAMIIMBIAETIAIY & & H
9,317,000& » 14! 9,317 0 9,317
O ASIEX2 01EAIE 22X H<IHH (2008
A) 765,000 * 14 765 0 765
O ASIEX20IBAE 22X ML IH& (2009
) 884,370 * 14 885 0 885
O AgISX2 0IZAIE 22X M H (2010
A) 606,000& * 14 606 0 606
O MEIEXZ Js22(20094)
1,165,220& » 14 1,166 0 1,166
O BRHM=¢ 4,416,000& 14! 4,416 0 4,416
03 AE=S 12,317 0 12,317
O NES3EX otz 3,000,000 * 14 3,000 0 3,000
O XNSASI AU ASERALY  9,317,000& * 14 9,317 0 9,317
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SN

X{ ZH -
S = -

CPEpIE
CPERCTEE S

el D= EEREED
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
A& ot=0 119,299,233 101,855,909 17,443,324
= 55,105,394 50,277,038 4,828,356
| 133,063 133,206 2143
= 4,428,638 4,549,667 A 121,029
S 19,869, 161 19,060,334 808,827
Al 39,762,977 27,835,664 11,927,313
oy 2 ETH 73,890,532 61,987,954 11,902,578
= 31,342,846 28,395,520 2,947,326
| 133,063 133,206 A 143
&2 2,413,032 2,334,760 78,272
= 13,280,405 13,060, 866 219,539
Al 26,721,186 18,063,602 8,657,584
NHEXH 2,472,652 2,907,043 A434,391
= 1,158,176 1,452,170 A 293,994
& 405,167 450,534 N45,367
Al 909,309 1,004,339 295,030
FHAHdESs KA 126,900 128,100 A 1,200
204 A=A 8,400 9,600 21,200
03 EZYREHI 8,400 9,600 A1,200
O tHelgsl 8,400,000& 8,400 9,600 1,200
OtOI =S 20l XI & At 385,097 279,700 105,397
= 261,219 174,790 86,429
S 50,355 37,455 12,900
Al 73,523 67,455 6,068
307 QI2t0IA 385,097 279,700 105,397
= 261,219 174,790 86,429
= 50,355 37,455 12,900
Al 73,523 67,455 6,068
02 BltAANE X 43,000 0 43,000
O OIOIS=20| BYHEI 222G (HEAN)
43,000,000& * 14 43,000 0 43,000
= 30,100 0 30, 100
= 12,900 0 12,900
10 At2ISXEX 62,397 0 62,397
O OloI==20l A 62,397,000& * 14 62,397 0 62,397
= 56,329 0 56,329
Al 6,068 0 6,068
A2 HH 2SS XA 164,000 170,000 26,000
= 82,000 85,000 A 3,000
= 24,600 25,500 A900
Al 57,400 59,500 A2,100
307 QI2t0IA 164,000 170,000 26,000
= 82,000 85,000 A 3,000
= 24,600 25,500 A 900
Al 57,400 59,500 22,100
02 BltAANE X 164,000 170,000 26,000
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SN

X{ ZH -
S = -

CPEpIE
CPERCTEE S

el D= cHel &
SNBSS - HRAY - BHES 01 o HIRZE2
O ALINENAME 2 164,000,002 164,000 170,000 6,000
= 82,000 85,000 A3,000
= 24,600 25,500 900
Al 57,400 59,500 A2,100
SERIENE U - DY XY 669,431 1,163,000 493,569
= 535,545 930,400 394,855
= 66,943 116,300 ~49,357
Al 66,943 116,300 49,357
01 YU A 669,431 1,163,000 493,569
= 535,545 930,400 394,855
= 66,943 116,300 ~49,357
Al 66,943 116,300 ~49,357
SICEEEEE! 669,431 1,163,000 493,569
O BHE20tE OIS YSH, DY N
669,431,0002 669,431 1,163,000 493,569
= 535,545 930,400 394,855
= 66,943 116,300 £49,357
Al 66,943 116,300 49,357
HASE2RIIS MEFIY 651,814 714,747 62,933
= 195,544 214,424 A18,880
Al 456,270 500,323 44,053
301 YsrPAS 651,814 714,747 62,933
= 195,544 214,424 18,880
Al 456,270 500,323 44,053
NI EE P! 651,814 714,747 62,933
O HAS 82PIHE =N 632,544,008 632,544 668,000 35,456
= 189,762 200,400 £10,638
Al 442,782 467,600 ~24,818
O HAS BE2H2E Iz
19,270,0002 19,270 46,747 A2T 477
= 5,782 14,024 A8, 242
Al 13,488 32,723 £19,235
HAHEED NS 89,440 120,776 ~31,336
= 71,552 9,620 £25,068
= 5,367 7,247 A1,880
Al 12,521 16,909 A4,388
301 YR AS 89,440 120,776 ~31,336
= 71,552 9,620 A25,068
= 5,367 7,247 A1,880
Al 12,521 16,909 A4,388
01 APEI2EE 453 89,440 120,776 ~31,336
O OIS LS X2 34,983,0002 34,983 54,000 A19,017
= 27,987 43,200 A 15,213
= 2,099 3,240 A1, 141
Al 4,897 7,560 ~2,663
O MHEEsE 534 X2 30,577,000 30,577 30,576 1
=2 24,461 24,460 1
= 1,835 1,835 0
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A 0EIED

By old 2 BEX

ol JIEX | (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

A 4,281 4,281 0

O 2ZDAl SSH X 18,480, 0002 8,480 30,800 £ 12,320

= 14,784 24,640 19,856

= 1,109 1,848 AT739

Al 2,587 4,312 A1,725

otEoly YK 385,970 330,720 55,250

= 207,860 165,360 42,500

= 62,358 49,608 12,750

Al 115,752 115,752 0

307 12H0|H 385,970 330,720 55,250

=2 207,860 165,360 42,500

= 62,358 49,608 12,750

Al 115,752 115,752 0

10 ABI= X2 E 385,970 330,720 55,250

O Z&tESSNAT2 130,250,000 130,250 75,000 55,250

= 80,000 37,500 42,500

= 24,000 11,250 12,750

Al 26,250 26,250 0

ola=x BT 787,268 739,465 47,803

= 223,573 168,700 54,873

= 223,628 216,538 7,090

Al 340,067 354,227 A 14,160

APEIE O] 2Oy 60,300 50,300 10,000

= 10,000 0 10,000

Al 50,300 50,300 0

201 Y2 Y| 7,580 4,580 3,000

=2 3,000 0 3,000

Al 4,580 4,580 0

01 AFR22lH] 7,580 4,580 3,000

O I=| 3,000 0 3,000

- HEaes Ry 3,000,0009 * 14 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

402 212FXHEOIF 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

01 PI2REE X 5,000 0 5,000

O HeerEels Jls2

5,000,0002 * 14! 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

405 RH&HE S| 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

01 KoL 2E 3 S| 2,000 0 2,000
O ARa &#ZH& ZI| 7

2,000,008 * 14 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

CIEZXAIE SAX HRHH 86,630 86,000 630

< 17,326 17,326 0
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A 0EIED

HE: old 2 BEX

el Hd=A sd

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e =2

A 69,304 68,674 630

307 BI2HOI 86,630 86,000 630

= 17,306 17,326 0

Al 69,304 68,674 630

10 AtSIZX2E 86,630 86,000 630
O OIE=TAIE BAR MK

86,630,002 86,630 86,000 630

= 17,326 17,306 0

Al 69,304 68,674 630

Ol 5 QIZHLME 29 206,765 186, 765 20,000

= 165,302 155,302 10,000

Al 41,463 31,463 10,000

402 DIZHRHROIH 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 10,000 0 10,000

IE S 20,000 0 20,000
O HorojH QI LHE Jls2Y

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 10,000 0 10,000

OICHA43H210f JHELR & 0 58,400 58,400

2 0 29,200 £29,200

= 0 8,760 8,760

Al 0 20,440 £20,440

307 eI2H0IE 0 58,400 58,400

2 0 29,200 29,200

= 0 8,760 £8,760

Al 0 20,440 A20,440

EENEES 0 58,400 58,400

O OITHAIH2I Ol KL ME X2 ] 0 58,400 58,400

2 0 29,200 29,200

= 0 8,760 £8,760

Al 0 20,440 20,440

CEEESIBIIEEY 22,000 20,000 2,000

= 2,000 0 2,000

Al 20,000 20,000 0

307 eI2H0IE 22,000 20,000 2,000

= 2,000 0 2,000

Al 20,000 20,000 0

04 DIFALEE 18,000 16,000 2,000

O Ci8=2 E0IS T3 18,000, 000! 18,000 16,000 2,000

= 2,000 0 2,000

Al 16,000 16,000 0

AUCE 018 YN 316,573 243,000 73,573

2 213,573 139,500 74,073

= 38,500 34,650 3,850

Al 64,500 68,850 A4,350
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A 0EIED

HE: old 2 BEX

ool ola=X =X EERE
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
307 PI2H0IA 316,573 243,000 73,573
= 213,573 139,500 74,073
= 38,500 34,650 3,850
Al 64,500 68,850 4,350
10 ASI=XBE 316,573 243,000 73,573
O CIEMBYUBIIME 2 (HEH)
275,573,000 275,573 243,000 32,573
=2 192,573 139,500 53,073
= 28,500 34,650 26,150
Al 54,500 68,850 14,350
O Detat AACE HAXY 2
20,000,0008! * 14 20,000 0 20,000
[ 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
O ZE0IV0A QB (SEHN)
21,000,000 * 14 21,000 0 21,000
= 21,000 0 21,000
290l8 25 2,391,596 2,307,744 83,852
=2 1,011,220 1,008,264 2,956
p] 133,063 133,206 ~143
[ 512,848 474,645 38,203
Al 734,465 691,629 42,836
IbEER Y WK K 839,175 779,175 60,000
= 439,360 439,360 0
[ 180,707 160,707 20,000
Al 219,108 179,108 40,000
307 PI2HOIA 748,925 728,925 20,000
= 420,235 420,235 0
= 147 545 147 545 0
Al 181,145 161,145 20,000
10 AB=XEE 479,783 459,783 20,000
O NFZANGA 29 54,000,000 54,000 34,000 20,000
[ 10,200 10,200 0
Al 43,800 23,800 20,000
402 QI2EX=0|E 83,000 43,000 40,000
=2 15,500 15,500 0
[ 31,350 11,350 20,000
Al 36, 150 16,150 20,000
01 DIE=EX 83,000 43,000 40,000
O HE=Ze g=Zapcs Js2Y
40,000,0002 * 1742 40,000 0 40,000
[ 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
HA=ASx U THKKIR 540,230 530,232 9,998
=2 296,394 296,396 A2
= 120,838 115,838 5,000
Al 122,998 117,998 5,000
307 PI2H0IA 494,470 484,472 9,998
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A 0EIED

HE: old 2 BEX

ool 2908 25 R
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
= 294,394 294,396 A2
= 101,838 96,838 5,000
Al 98,238 93,238 5,000
10 At2IZXEX 494,470 484,472 9,998
O 2A2SN3HH 23 223,468,000 223,468 223,470 A2
= 156,427 156,429 A2
L= 33,520 33,520 0
Al 33,521 33,521 0
O 020l 8= (g 483 29
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
ZZTIH0I=H A& XA 125,090 125,294 A 204
Jl 87,563 87,706 2143
= 18,763 18,794 A 31
Al 18,764 18,794 A30
307 212t01& 125,090 125,294 N 204
Il 87,563 87,706 A 143
L= 18,763 18,794 A31
Al 18,764 18,794 A30
10 AtBI=SXE X 125,090 125,294 A 204
O ZIloli0lI=0d EsA4 2
125,090, 000& 125,090 125,294 A 204
Il 87,563 87,706 2143
= 18,763 18,794 A 31
Al 18,764 18,794 A30
& ZOoHe! AtsIEo & IR 78,224 74,526 3,698
= 62,579 59,621 2,958
= 7,823 7,452 371
Al 7,822 7,453 369
307 B12+0l A 78,224 74,526 3,698
= 62,579 59,621 2,958
& 7,823 7,452 371
Al 7,822 7,453 369
10 AtaI=SXIE X 78,224 74,526 3,698
O HdHM H=SHH 2 78,224,000 78,224 74,526 3,698
= 62,579 59,621 2,958
= 7,823 7,452 371
Al 7,822 7,453 369
SHRERIIE XA 29 335,517 327,369 8,148
= 76,678 65,474 11,204
Al 258,839 261,895 A 3,056
307 g12told 335,517 327,369 8,148
= 76,678 65,474 11,204
Al 258,839 261,895 A3,056
10 At2ISXEX 335,517 327,369 8,148
O #E2SSTAL 227 H2HA
9,180,000& 9,180 13,000 A3,820
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A 0EIED

HE: old 2 BEX

ool AQ0M 25 EERE-ED)
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
< 1,836 2,600 764
Al 7,344 10,400 ~3,056
O BERIE 2NALE 22 (NL0Y)
326,337,000 326,337 314,369 11,968
[ 74,842 62,874 11,968
Al 251,495 251,495 0
BIEDIIE =XAL IS 229,072 226,860 2,212
= 113,430 113,430 0
[ 58,373 56,714 1,659
Al 57,269 56,716 553
402 QIR0 A 229,072 226,860 2,212
= 113,430 113,430 0
[ 58,373 56,714 1,659
Al 57,269 56,716 553
01 QIZR2EE 229,072 226,860 2,212
O BRBIHE=NAL IS5 (20104)
2,212,0002! * 144 2,212 0 2,212
= 1,659 0 1,659
Al 553 0 553
ALOIESAHIA W2 57,591,402 47,084,123 10,507,279
= 26,747,442 23,975,139 2,772,303
= 9,539, 149 9,997,387 A 458,238
Al 21,304,811 13,111,597 8,193,214
BESEHH A 7,000,000 6,667,662 332,338
= 3,690, 180 3,533,831 156,349
[ 1,107,054 1,113,533 16,479
Al 2,202,766 2,020,298 182,468
307 QI210|H 7,000,000 6,667,662 332,338
= 3,690, 180 3,533,831 156,349
< 1,107,054 1,113,533 16,479
Al 2,202,766 2,020,298 182,468
10 AlSI=XIBE 7,000,000 6,667,662 332,338
O BEAE = Hl Xl
7,000,000,0002 7,000,000 5,897,374 1,102,626
= 3,690, 180 3,133,687 556,493
= 1,107,054 1,013,475 93,579
Al 2,202,766 1,750,212 452,554
O HHESI DA 02l 0 770,288 ATT0,288
= 0 400, 144 400,144
= 0 100,058 ~100,058
Al 0 270,086 A270,086
DIZABSAE DR 0 550,000 A 550,000
= 0 280,000 280,000
= 0 112,000 A 112,000
Al 0 158,000 158,000
307 QI2+0| ™ 0 550,000 A 550,000
= 0 280,000 280,000
= 0 112,000 ~112,000
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A 0EIED

B old 2 BEX

CHol: ARSI AEIA MR (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
A 0 158,000 2~ 158,000
YEEWEES 0 550,000 550,000
O gI22SAE DD 0 0 550,000 550,000
= 0 280,000 280,000
= 0 112,000 A 112,000
Al 0 158,000 158,000
SOHEESAL NSyl 0 291,000 £291,000
= 0 145,500 145,500
= 0 58,200 58,200
Al 0 87,300 87,300
307 BI2t0IH 0 291,000 £291,000
= 0 145,500 145,500
= 0 58,200 158,200
Al 0 87,300 87,300
INEEWEES 0 291,000 £291,000
O 2ESAS Y2 N 02 0 291,000 291,000
= 0 145,500 145,500
= 0 58,200 158,200
Al 0 87,300 87,300
T BSS4 AMAY 5,948,457 6,393,845 445,388
= 1,514,916 1,427,332 87,584
Al 4,433,541 4,966,513 £532,972
301 YA 3,345,000 3,154,375 190,625
= 688,080 630,875 57,205
Al 2,656,920 2,523,500 133,420
12 JIEtR &2 3,345,000 3,154,375 190,625
O BSAE BAX HRHLH X2
3,300,000, 0009 3,300,000 3,154,375 145,625
= 678,480 630,875 47,605
Al 2,621,520 2,523,500 98,020
O D00t SHESSY(HSHY)
45,000,000 45,000 0 45,000
= 9,600 0 9,600
Al 35,400 0 35,400
307 QI2H0IH 2,502,257 3,239,470 AT17,213
= 786,236 796,457 £10,221
Al 1,736,021 2,443,013 706,992
05 SI2teieta 275,842 339,176 63,334
O UABRAL BEHASES HULEE
76,320,000 76,320 107,976 ~31,656
= 22,89 32,393 £9,497
Al 53,424 75,583 £22,159
O L2318 RS2 U 0 0 231,200 £231,200
= 0 46,240 £46,240
Al 0 184,960 £ 184,960
O AMOL0I4 2AESE X
199,522,0008 * 11 199,522 199,522
= 199,522 199,522
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SN

X{ ZH -
S = -

CPEpIE
CPERCTEE ST
Tl S0P AEIA AB

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
10 ABI=X 2 X 2,246,415 2,900,294 653,879
O FRot S| 1, 117,725,000 1,117,725 1,324,342 206,617
= 335,320 397,303 161,983
Al 782,405 927,039 £ 144,634
O Bojot SEES 29 0 0 45,000 45,000
= 0 9,000 £9,000
Al 0 36,000 36,000
O 21248l XIYAIE DHRTAH  48,000,0002 48,000 47,300 700
= 9,600 14,190 £4,590
Al 33,400 33,110 5,290
O s0EAE M 02 0 16,874 ~16,874
< 0 3,375 £3,375
Al 0 13,499 A13,499
O ZOOIEEAIE IHPSYHISK
7,200,000% * 11 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
Al 3,600 0 3,600
O HHMEZSDmA 21240 ¥ 59,490,000 59,490 121,200 AB1,710
= 11,898 24,240 A12,342
Al 47,502 96,960 149,368
O BIIIZSESDA EX DA 2121
1,008,000, 0002 1,008,000 1,339,578 ~331,578
= 201,600 267,916 £66,316
Al 806,400 1,071,662 265,262
308 XHXIEHHSO0I 81,200 0 81,200
= 40,600 0 40,600
Al 40,600 0 40,600
06 DI BB TS 81,200 0 81,200
O AMOt0I4 K08t X &
81,200,008 * 1 81,200 0 81,200
= 40,600 0 40,600
Al 40,600 0 40,600
A& 010/80tS SSKI 1,653,458 1,010,400 643,058
2 826,729 505,200 321,529
= 248,019 202,080 45,939
Al 578,710 303, 120 275,590
301 Yere a3 1,653,458 1,010,400 643,058
=2 826,729 505,200 321,529
= 248,019 202,080 45,939
Al 578,710 303, 120 275,590
01 AFBIEEE 453 1,653,458 1,010,400 643,058
O ANZ0I0IS0tS S  1,653,458,0002 1,653,458 1,010,400 643,058
= 826,729 505,200 321,529
= 248,019 202,080 45,939
Al 578,710 303, 120 275,590
YR0L BRE N 42,480,000 31,669,616 10,810,384
= 21,932,995 19,259,808 2,673,187
= 6,579,899 6,983,922 £404,023

_28_




SN
X XH .
S Tt

ok

CPEpIE
CPERCTEE ST
ASOLBSHEIA K

prnl
=)

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
Al 13,967,106 5,425,886 8,541,220
307 2120l & 42,480,000 31,669,616 10,810,384
= 21,932,995 19,259,808 2,673,187
S 6,579,899 6,983,922 A404,023
Al 13,967,106 5,425,886 8,541,220
05 2IIRAE =S 42,480,000 31,669,616 10,810,384
O grot 252 X&
42,480,000,000& = 14 42,480,000 0 42,480,000
= 21,932,995 0 21,932,995
= 6,579,899 0 6,579,899
Al 13,967,106 0 13,967, 106
O xs:2sz NE 0 0 15,500,000 A 15,500,000
= 0 10,300,000 210,300,000
= 0 3,400,000 3,400,000
Al 0 1,800,000 21,800,000
O ULESAE JI2ESE 0& 0 10,750,000 A 10,750,000
= 0 6,250,000 26,250,000
= 0 2,500,000 22,500,000
Al 0 2,000,000 22,000,000
O FAdoly 252 K& o0& 0 2,314,824 N2,314,824
= 0 1,157,412 A1,157,412
= 0 462,964 AN462,964
Al 0 694,448 A694,448
O oot 2aE== X 0 0 931,320 A931,320
= 0 465,660 A465,660
S 0 186,264 A 186,264
Al 0 279,396 A279,396
O EB5AHI0r fa4EF2 X o 0 1,954,440 A 1,954,440
= 0 977,220 AN977,220
= 0 390,888 390,888
Al 0 586,332 A586,332
O YEIIIIF I B2 02 0 219,032 N219,032
= 0 109,516 109,516
S 0 43,806 A43,806
Al 0 65,710 265,710
f=ESA4E 22 Hd 0 501,600 /501,600
= 0 250,800 A 250,800
= 0 100,320 A 100,320
Al 0 150,480 150,480
307 2120l & 0 501,600 A 501,600
= 0 250,800 A 250,800
= 0 100,320 100,320
Al 0 150,480 A 150,480
10 MaISXIEX 0 501,600 A 501,600
O 2x=E2sA4d 22834 0 0 501,600 A501,600
= 0 250,800 A 250,800
= 0 100,320 A 100,320
Al 0 150,480 A 150,480
E2sAE A& 509,487 0 509,487
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SN
X XH .
S Tt

ok

CPEpIE
CPERCTEE ST
ASOLEFAHIA K2

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 013 o 52
= 297,538 0 297,538
= 89,261 0 89,261
Al 122,688 0 122,688
307 GI12t0I & 509,487 0 509,487
= 297,538 0 297,538
= 89,261 0 89,261
Al 122,688 0 122,688
10 AtISXIE X 509,487 0 509,487
O IEsAlE DWW 194,996,000 194,996 0 194,996
= 108,331 0 108, 331
S 32,499 0 32,499
Al 54,166 0 54,166
O BE=SAE UE23H 105,840,000& 105,840 0 105,840
= 58,800 0 58,800
= 17,640 0 17,640
Al 29,400 0 29,400
O 33 oelolg 208,651,000& = 14 208,651 0 208,651
= 130,407 0 130,407
= 39,122 0 39,122
Al 39,122 0 39,122
selZer 25 2 2 420,340 317,840 102,500
= 40,000 54,000 A 14,000
= 84,900 26,300 58,600
Al 295,440 237,540 57,900
AL JIsE22 84,800 108,000 A 23,200
= 35,000 54,000 A 19,000
= 24,900 26,300 21,400
Al 24,900 27,700 2,800
402 22H =01 84,800 108,000 A 23,200
= 35,000 54,000 A 19,000
= 24,900 26,300 1,400
Al 24,900 27,700 A2,800
01 BIHHE2EX 84,800 108,000 A 23,200
O BEsAIE 2Zod(Fdl) 10,000,000& 10,000 14,000 24,000
= 5,000 7,000 A2,000
S 2,500 2,800 A 300
Al 2,500 4,200 A1,700
O BEsAE SZHH0O0I2=) 60,000, 000& 60,000 90,000 230,000
= 30,000 45,000 A 15,000
= 15,000 22,500 7,500
Al 15,000 22,500 AT,500
O Zoiot Ex&&F M A (ZHIH]) o0& 0 4,000 24,000
= 0 2,000 22,000
S 0 1,000 A 1,000
Al 0 1,000 A 1,000

O Z0HotE=AE S=3dl X&

14,800,000 = 14 14,800 0 14,800
< 7,400 0 7,400
Al 7,400 0 7,400
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A HdIIEL

M oM 2 B

¢ Bxomet s L 2l (&9 HM
CEB . OS(3) - NBAY - BAS 0f & 04 IEL! 2
A2 2 Alg2e 10,540 9,840 700
22| 5,500 4,800 700
23 2ZH| 700 0 700
O =ZHESAE dFANMI M Il (9H
) 700,000 * 14 700 0 700
g 24 105,000 0 105,000
= 5,000 0 5,000
S 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
oA 40,000 0 40,000
L= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
It = 40,000 0 40,000
O S0targe 29 40,000,000& * 14 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
QI2EXt=01 A 65,000 0 65,000
= 5,000 0 5,000
< 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
QItXt= 2 X 65,000 0 65,000
O SOotAIEY &X(2122d)
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
L= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
O SO0tAtEE JIXHH Yl
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
O SO0AEg ety 2]
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
SHH JIsE22 20,000 0 20,000
S 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
QItXt=01 A 20,000 0 20,000
S 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
QI =2 X 20,000 0 20,000
O BE=Z=24dH JIXMEl  20,000,0003 * 14 20,000 0 20,000
L= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
zel sd 91,840 73,840 18,000
S 18,000 0 18,000
Al 73,840 73,840 0
& A 91,840 73,840 18,000
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A 0EIED

B old 2 BEX

ool OfSOlA - Wal B (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1 o HREZ

S 18,000 0 18,000

Al 73,840 73,840 0

307 QI2t0IA 88,000 70,000 18,000

S 18,000 0 18,000

Al 70,000 70,000 0

04 QIZHHALE X 88,000 70,000 18,000

O oelold gA2g(48r) 88,000, 000& 88,000 70,000 18,000

= 18,000 0 18,000

Al 70,000 70,000 0

NAAs0ls B 6,729,458 5,691,995 1,037,463

= 1,898,727 1,628,843 269,884

&2 796,080 776,880 19,200

S 1,883,267 1,419,443 463,824

Al 2,151,384 1,866,829 284,555

ZO0IsYY dREXS 7,670 7,826 A 156

= 5,369 5,478 A109

& 1,150 1,174 A24

Al 1,151 1,174 A28

301 Et2A = 7,670 7,826 A 156

= 5,369 5,478 A 109

& 1,150 1,174 A24

Al 1,151 1,174 A28

01 M2 X =0dl= 7,670 7,826 2156

FHE A0S d=EELS 7,670,000 7,670 7,826 A 156

= 5,369 5,478 A 109

= 1,150 1,174 A24

Al 1,151 1,174 A23

gAols s XA 146,400 163,460 A 17,060

= 102,480 114,422 A11,942

= 21,960 24,519 22,559

Al 21,960 24,519 A2,559

301 Ypt8asg 146,400 163,460 A 17,060

= 102,480 114,422 A11,942

= 21,960 24,519 A2,559

Al 21,960 24,519 A2,559

01 A2l A0z 146,400 163,460 A 17,060

O gdots 2=+ K& 146,400,000& 146,400 163,460 A 17,060

= 102,480 114,422 A11,942

= 21,960 24,519 A2,559

Al 21,960 24,519 A2,559

Ots 2 &A1 H & 109,745 119,687 29,942

= 76,822 83,781 26,959

= 16,462 17,953 A 1,491

Al 16,461 17,953 AN1,492

301 EtE2A = 109,745 119,687 29,042

= 76,822 83,781 26,959

= 16,462 17,953 A1,491
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SN
X XH .
S Tt

ok

CPEpIE
CPERCTNEE ST
NeAslols 25

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
Al 16,461 17,953 A 1,492
01 MIBIEE X =0dl= 109,745 119,687 N9,942
O otsgeAx A& 109,745,000& 109,745 119,687 N9,942
= 76,822 83,781 N6,959
< 16,462 17,953 A1,491
Al 16,461 17,953 N 1,492
OtsS = XA 346,080 444,960 298,880
= 242,256 311,472 A69,216
= 51,912 66,744 A 14,832
Al 51,912 66,744 A 14,832
307 2120l & 346,080 444,960 A 98,880
= 242,256 311,472 AB9,216
S 51,912 66,744 A 14,832
Al 51,912 66,744 A 14,832
10 At2ISXEX 346,080 444,960 298,880
O Ots=EX LAt XI& 346,080,000 346,080 444,960 98,880
= 242,256 311,472 N69,216
= 51,912 66,744 A 14,832
Al 51,912 66,744 A 14,832
IHEAHLFE X 156,000 132,000 24,000
= 124,800 105,600 19,200
= 15,600 13,200 2,400
Al 15,600 13,200 2,400
301 LEtEas 156,000 132,000 24,000
= 124,800 105,600 19,200
= 15,600 13,200 2,400
Al 15,600 13,200 2,400
01 AIEEE+06l3 156,000 132,000 24,000
O JIE9E dsEX3 X (XL0l)
156,000,000 156,000 132,000 24,000
= 124,800 105,600 19,200
= 15,600 13,200 2,400
Al 15,600 13,200 2,400
HHd20ts X& 511,225 403,022 108,203
= 157,567 125,406 32,161
Al 353,658 277,616 76,042
201 LEH2HH| 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
01 At 2t2ibl 30,000 0 30,000
O HHA20ts dAA= 30,000,000& * 1A 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
301 et ez 481,225 403,022 78,203
S 148,567 125,406 23,161
Al 332,658 277,616 55,042
01 A2 H 6= 481,225 403,022 78,203
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D HEIEN
D 0d & 2N
CAgARIOlE E=

SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" HRE2
SEEEREESEE 271,180,0002 271,180 193,977 77,203
= 81,354 58,193 23,161
Al 189,826 135,784 54,042
O Hst gst2 18 31,000,000 31,000 30,000 1,000
= 13,500 13,500 0
Al 17,500 16,500 1,000
NeotSHE 22X 2 118,500 844,215 274,285
= 984,300 891,258 93,042
= 341,230 295,677 45,553
Al 792,970 657,280 135,690
307 12+0I A 117,800 843,515 274,285
= 984,300 891,258 93,042
= 341,230 295,677 45,553
Al 792,270 656,580 135,690
10 ABI=X2E 117,800 843,515 274,285
O XHOISME 2YXA  2,056,800,0002 056,800 782,515 274,285
= 984,300 891,258 93,042
= 312,930 267,377 45,553
Al 759,570 623,880 135,690
NSOISHE 22K MMM 157,878 133,200 24,678
= 31,576 26,640 4,936
Al 126,302 106,560 19,742
307 12+0| A 157,878 133,200 24,678
= 31,576 26,640 4,936
Al 126,302 106,560 19,742
IETWEES 157,878 133,200 24,678
O XNHOISHE SAR MM X2
157,878,002 157,878 133,200 24,678
= 31,576 26,640 4,936
Al 126,302 106,560 19,742
S5 £-2 - BFEY 01534 997,500 599, 165 398,335
= 855,000 513,570 341,430
Al 142,500 85,595 56,905
301 Yot A 997,500 599, 165 398,335
= 855,000 513,570 341,430
Al 142,500 85,595 56,905
01 AFBIE TR 453 997,500 599, 165 398,335
O 85 8.2 .35 01534
997,500, 0002 997,500 599, 165 398,335
= 855,000 513,570 341,430
Al 142,500 85,595 56,905
OISHAUSEAHANASY 314,000 280,000 34,000
2 300,000 222,432 77,568
Al 14,000 57,568 143,568
101 @124t 115,301 76,000 39,301
2 115,301 18,432 9,869
Al 0 57,568 157,568
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SN OAIED
By old 2 BEX

=Rl ANHARI0lE 22 (etel: =3

SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

04 JIZtHIZ2E2NHEE S 115,301 76,000 39,301
O EEAEE™OHA 115,301,000& 115,301 76,000 39,301
= 115,301 18,432 96,869
Al 0 57,568 257,568
201 LBt 3| 82,979 84,633 A1,654
= 82,979 84,633 A1,654
01 AFR 22| 21,572 28,760 AT,188
O get=ZH| 19,892 27,080 AT,188
- CEAEE MdE 24| 19,892,000& 19,892 27,080 ANT,188
= 19,892 27,080 ANT,188
03 A2 51,883 46,349 5,534

O CRABE JHYESHY DS S
51,883,000& 51,883 46,349 5,534
= 51,883 46,349 5,534
301 EtEA = 84,000 102,647 218,647
= 84,000 102,647 A 18,647
01 AlRIEEE+56l= 80,000 98,147 218,147
O HLSHXNIAMNG S 80,000,000& 80,000 98,147 A18,147
= 80,000 98,147 AN18,147
12 JIEtE2 43 1,500 2,000 A500
O & SA=l 1,500,000& 1,500 2,000 A 500
= 1,500 2,000 A 500
307 S12t01& 0 6,000 A 6,000
= 0 6,000 26,000
10 AlRISXEX 0 6,000 A 6,000
O HEggs =203 0& 0 6,000 6,000
= 0 6,000 26,000
405 AHeHESHI 24,000 3,000 21,000
= 10,000 3,000 7,000
Al 14,000 0 14,000
01 XL SSFSHI 24,000 3,000 21,000
O DRSSPI S 02 0 3,000 A3,000
= 0 3,000 23,000

O SEAEBEHH Xt 7

24,000,000& * 1CH 24,000 0 24,000
= 10,000 0 10,000
Al 14,000 0 14,000
ofelol e+™ CCTV & Xl 300,000 0 300,000
= 187,500 0 187,500
= 56,250 0 56,250
Al 56,250 0 56,250
201 Let2d| 16,000 0 16,000
= 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
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A 0EIED

By old 2 BEX

CHel: XIYAEI0lE 85 (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
02 2224l 16,000 0 16,000
O O{glolet® cCTV 22lH]

16,000,0008 * 14 16,000 0 16,000

= 10,000 0 10,000

[= 3,000 0 3,000

Al 3,000 0 3,000

401 Al&HIZL Y 284,000 0 284,000

= 177,500 0 177,500

[ 53,250 0 53,250

Al 53,250 0 53,250

01 Al&H] 284,000 0 284,000
O O{210Iet™ CCTV & XI(30IHA)

284,000,000 * 14l 284,000 0 284,000

= 177,500 0 177,500

[ 53,250 0 53,250

Al 53,250 0 53,250

OlSAE E5 3,405,976 2,865,904 540,072

= 263,708 108,404 155,304

=2 1,616,952 1,557,880 59,072

[ 613,446 476,019 137,427

Al 911,870 723,601 188,269

SESHsSIEERINHA 246,768 271,010 N24 242

= 98,708 108,404 A9,696

[= 49,353 54,202 4,849

Al 98,707 108,404 A9,697

307 QIZto|A 246,768 271,010 NA24,242

= 98,708 108,404 A9,696

[~ 49,353 54,202 A4,849

Al 98,707 108,404 A9,697

10 MEIEXIEX 246,768 271,010 A24,242

O 2B50ts 18 29X 246,768,000 246,768 271,010 N24,242

= 98,708 108,404 A9,696

[~ 49,353 54,202 A4,849

Al 98,707 108,404 A9,697

OEE 224 HRHMA 26,880 26,400 480

[ 5,760 5,280 480

Al 21,120 21,120 0

307 QIZto|A 26,880 26,400 480

[ 5,760 5,280 480

Al 21,120 21,120 0

10 AlRI2XEX 26,880 26,400 480
O JEEES M MRMAH X

26,880,000 26,880 26,400 480

[ 5,760 5,280 480

Al 21,120 21,120 0

OISEXAE 29 2,299,218 2,214,820 84,398

=2 1,609,452 1,550,380 59,072

[ 344,883 332,220 12,663
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A 0EIED

B old 2 BEX

el OlSAE 25 (649l &2
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
A 344,883 332,220 12,663
307 12+0I A 2,299,218 2,214,820 84,398
2 1,609,452 1,550,380 59,072
< 344,883 332,220 12,663
Al 344,883 332,220 12,663
10 AtSl= X2 % 2,299,218 2,214,820 84,398
O OISEXAE 2 (XI01)
2,299,218,0002! 2,299,218 2,214,820 84,398
2 1,609,452 1,550,380 59,072
= 344,883 332,220 12,663
Al 344,883 332,220 12,663
OIE=TAL XIg 488, 110 338,674 149,436
= 127,200 80,567 46,633
Al 360,910 258,107 102,803
307 212+0|H 333,550 184,114 149,436
< 89,832 43,199 46,633
Al 243,718 140,915 102,803
IIREEIEES 333,550 184,114 149,436
O OISEXAL 2. H4 2 HMIQHHI2 e
bl X 02! 0 19,200 19,200
= 0 5,760 A5,760
Al 0 13,440 A 13,440
O NE0IS ot 2SH X2
71,000,0008 * 1 71,000 0 71,000
= 21,300 0 21,300
Al 49,700 0 49,700
O A0S BNEY Z20% 2YX 2
71,000,00020 * 1 71,000 0 71,000
= 21,300 0 21,300
Al 49,700 0 49,700
O NE0IS o282 X
23,500,000 * 1 23,500 0 23,500
= 7,080 0 7,050
Al 16,450 0 16,450
O OISYSAIE 2IIME T2
6,340,0002! 6,340 0 6,340
< 3,170 0 3,170
Al 3,170 0 3,170
O Yo Aol oHHILF X 2,670,000 2,670 5,874 A3,204
= 1,335 1,762 A427
Al 1,335 4,112 ~2,7T7
OISAIE JISEY 330,000 0 330,000
= 165,000 0 165,000
= 82,500 0 82,500
Al 82,500 0 82,500
402 QI2XHZO0IH 330,000 0 330,000
= 165,000 0 165,000
= 82,500 0 82,500
Al 82,500 0 82,500
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SN
X XH .
S Tt

ok

&=
e & EsX&
OlSAlE 23

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
01 2= X 330,000 0 330,000
O OtsS=EXAME JIsE2L
330,000,000& = 14| 330,000 0 330,000
= 165,000 0 165,000
= 82,500 0 82,500
Al 82,500 0 82,500
Lo8X & 44,178,871 38,932,744 5,246,127
= 23,396,742 21,612,704 1,784,038
= 2,015,606 2,214,907 199,301
= 6,453,311 5,875,080 578,231
Al 12,313,212 9,230,053 3,083,159
C=ME X 2t 28,651,540 25,255,356 3,396, 184
= 21,325,630 20,236,637 1,088,993
= 2,150,062 2,056,720 93,342
Al 5,175,848 2,961,999 2,213,849
Jl=gds 25,644,800 22,248,616 3,39, 184
= 19,822,260 18,733,267 1,088,993
< 1,699,051 1,605,709 93,342
Al 4,123,489 1,909,640 2,213,849
301 LptEasg 25,640,000 22,243,816 3,396, 184
= 19,822,260 18,733,267 1,088,993
s 1,699,051 1,605,709 93,342
Al 4,118,689 1,904,840 2,213,849
01 A2 H+06l= 25,640,000 22,243,816 3,396, 184
O Jl=gd¢= 25,640,000,000& 25,640,000 22,243,816 3,396, 184
= 19,822,260 18,733,267 1,088,993
= 1,699,051 1,605,709 93,342
Al 4,118,689 1,904,840 2,213,849
colFEN & A2=X s 4,522,230 4,647,461 N125,231
= 849,745 847,375 2,370
= 2,243,697 2,337,923 AN94,226
Al 1,428,788 1,462,163 A33,375
COIAEXA 2,484,620 2,656, 191 A171,571
S 1,735,673 1,854,926 A119,253
Al 748,947 801,265 252,318
307 2120l & 176,299 165,015 11,284
= 123,302 132,012 8,710
Al 52,997 33,003 19,994
10 At2ISXEX 176,299 165,015 11,284
O LoMEAld SSAXEHAN(EEH)
176,299,000& 176,299 165,015 11,284
S 123,302 132,012 A8,710
Al 52,997 33,003 19,994
308 NXIHHMSOIE 2,303,521 2,486,376 N 182,855
= 1,612,371 1,722,914 A 110,543
Al 691,150 763,462 AT2,312
08 JIEtRE= 2,303,521 2,486,376 N 182,855
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SN 0EIIED
HE: Lol=X EX
L
4

Sel OIF)  oE=X W (Etel: &8
SN T BR(BH) - NRAY - BLS 03] &+ o ol o HRE2
O QUAE AZS0HLZ AR 2EHUZ(1-3
SEM(=2) 2,303,521,0008 2,303,521 2,486,376 £ 182,855
= 1,612,371 1,722,914 A 110,543
Al 691, 150 763,462 AT72,312
COIAIE 22X MMM 318, 120 296,520 21,600
= 63,626 59,310 4,316
Al 254,494 237,210 17,284
307 212H0I 318,120 296,520 21,600
= 63,626 59,310 4,316
Al 254,494 237,210 17,284
10 ASI=REE 318,120 296,520 21,600
O LOI0ISAM 22X ML (2H2)
81,720,0008! 81,720 60, 120 21,600
= 16,346 12,030 4,316
Al 65,374 48,090 17,284
COIQUAL BHE 1,719,490 1,694,750 24,740
= 849,745 847,375 2,370
= 444,398 423,687 20,711
Al 425,347 423,688 1,659
307 BI2t0IA 24,740 0 24,740
= 2,370 0 2,370
= 20,711 0 20,711
Al 1,659 0 1,659
[IPNEEINEES 24,740 0 24,740
O ARBLOQUAS LBaHl KR(3HL)
4,740,009 * 12 4,740 0 4,740
= 2,370 0 2,370
= 711 0 711
Al 1,659 0 1,659
O Leolo agl 20,000,000 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
W9l =XSZ 4,617,308 3,993,683 623,625
= 663,617 528,692 134,925
= 148,204 148,204 0
= 1,198,123 1,001,028 197,005
Al 2,607,364 2,315,759 291,605
CoEENLIA 1,016,615 897, 176 119,439
= 663,617 528,692 134,925
< 156,779 133,232 23,547
Al 196,219 235,252 £39,033
307 12+0IH 1,016,615 897,176 119,439
= 663,617 528,692 134,925
= 156,779 133,232 23,547
Al 196,219 235,252 139,033
05 BI2reIEta 514,080 386,930 127,150
O LoIS= ZEAHA X2 514,080,000 514,080 386,930 127,150
= 359,856 235,430 124,426
= 77,112 50,500 26,612
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D HAIIEL
M Lo=X B

?l: Mot SXNSH

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =
Al 77,112 101,000 A 23,888
10 MaISXIEX 502,535 510,246 AT, 711
O kol JIZ2MHlA K& 433,935,000& 433,935 418,946 14,989
= 303,761 293,262 10,499
= 65,087 62,842 2,245
Al 65,087 62,842 2,245
O =Jkel dE=I| AR
g NEAMSPe=Z 60,000,000& 60,000 75,000 A 15,000
= 12,000 15,000 A3,000
Al 48,000 60,000 A 12,000
O =Hkel 8,600, 000& 8,600 16,300 AT,700
= 2,580 4,890 A2,310
Al 6,020 11,410 25,390
Mot=ol SXAIE K& 3,118,589 2,614,403 504, 186
S 957,869 784,321 173,548
Al 2,160,720 1,830,082 330,638
308 AHXIEHHMSOIA 2,618,589 2,114,403 504, 186
= 807,869 634,321 173,548
Al 1,810,720 1,480,082 330,638
08 JIEIRE= 2,618,589 2,114,403 504,186
O TIHAE AZ20t 43T BEULS(13
sS2)(&E 2,618,589,000& 2,618,589 2,114,403 504,186
S 807,869 634,321 173,548
Al 1,810,720 1,480,082 330,638
st Qe 2 X ALK 851,708 822,228 29,480
= 59,334 57,909 1,425
Al 792,374 764,319 28,055
cols NEAE=2E 600,000 572,000 28,000
307 GI12told 600,000 572,000 28,000
10 MaISXEX 530,000 502,000 28,000
O =olsl Jls
10,000,000& = 14| 10,000 0 10,000
g= &gd 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O woltyst T
59,000,000& 59,000 51,000 8,000
Z2Y 243 251,708 250,228 1,480
S 59,334 57,909 1,425
Al 192,374 192,319 55
307 2120l & 251,708 250,228 1,480
S 59,334 57,909 1,425
Al 192,374 192,319 55
10 AtaI=S X2 X 251,708 250,228 1,480
O Z2¢ g4 102,000,000 102,000 102,000 0
= 19,410 18,600 810
Al 82,590 83,400 A810
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SN 0EIIED
HE: Lol=X ZX

Sel: (fetzolsl 29 U BAKE (Etel: &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JIEH Hws2
! Fe 9lst NAML (L HAI)
32,800, 00084 32,800 32,800 0
= 4,852 4,687 165
Al 27,948 28,113 A165
b2 M= 15,000,000% 15,000 13,520 1,480
= 4,500 4,050 450
Al 10,500 9,470 1,030
CIIEXAIL 2YX 5,534,069 4,212,000 1,322,069
= 557,750 0 557,750
= 1,867,402 2,066,703 199,301
= 802,095 421,500 380,595
Al 2,306,822 1,723,797 583,005
Zzg 29X 3,554,069 2,232,000 1,322,069
= 557,750 0 557,750
= 887,402 1,086,703 199,301
= 612,095 231,500 380,595
Al 1,496,822 913,797 583,005
301 LptEAZ 2,920,069 2,232,000 688,069
= 240,750 0 240,750
= 887,402 1,086,703 199,301
= 516,995 231,500 285,495
Al 1,074,922 913,797 361,125
01 2,920,069 2,232,000 688,069
) 1,957,069,000% 1,957,069 2,232,000 A274,931
= 887,402 1,086,703 199,301
= 155,870 231,500 AT75,630
Al 913,797 913,797 0
SAIXIE (SEH)
963,000,000 963,000 0 963,000
= 240,750 0 240,750
3 361,125 0 361,125
Al 361,125 0 361,125
402 634,000 0 634,000
= 317,000 0 317,000
= 95,100 0 95, 100
Al 221,900 0 221,900
01 634,000 0 634,000
|8 HUXNDSSHERS X2
634,000,0002! * 14! 634,000 0 634,000
= 317,000 0 317,000
= 95,100 0 95,100
Al 221,900 0 221,900
HE o= 925,254 838, 120 87,134
= 365,806 268,814 96,992
= 135,445 124,388 11,057
Al 424,003 444,918 A20,915
|=oIX 158,085 156,000 2,085
= 4,830 0 4,830
= 11,035 0 11,035

_41_




SN HAIIED
ol HF =0 X

el =X (el =@
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

Al 142,220 156,000 A 13,780

=22 A K& 103,000 83,000 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 93,000 83,000 10,000

307 212t01& 103,000 83,000 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 93,000 83,000 10,000

02 SItANEX 103,000 83,000 20,000

O Y=ol 22N N (L)

0,000,000& 14 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 10,000 0 10,000

HE=2A=0 SIXS 48,185 73,000 224,815

307 QI2t0IA 38,685 63,500 224,815

02 2ItBAE X 38,685 63,500 N24,815

O U=stAel SEUs S 14,185,000& 14,185 23,000 8,815

O U223t AANE w= o0& 0 16,000 216,000

SHZE &8=2 2278 6,900 0 6,900

= 4,830 0 4,830

S 1,035 0 1,035

Al 1,035 0 1,035

307 QI2t0I A 6,900 0 6,900

= 4,830 0 4,830

= 1,035 0 1,035

Al 1,035 0 1,035

02 BIANEX 6,900 0 6,900

O 2MEE #=Z=208 6,900,000 * 14 6,900 0 6,900

= 4,830 0 4,830

= 1,035 0 1,035

Al 1,035 0 1,035

ZE=0I2A K& 767,169 682,120 85,049

= 360,976 268,814 92,162

= 124,410 124,388 22

Al 281,783 288,918 AT,135

GEZsIEXJMH 2L XA 235,919 189,120 46,799

= 168,502 117,194 41,308

& 35,378 21,578 13,800

Al 42,039 50,348 A8,309

307 QI2t0I A 220,919 189, 120 31,799

= 158,502 117,194 41,308

S 20,378 21,578 A 1,200

Al 42,039 50,348 8,309

02 QltaaE XL 220,919 189,120 31,799
O O=23ts XNJdE 2903

105,737,000& 105,737 85,000 20,737

= 77,875 59,500 18,375
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SN HAIIED
ol HF =0l X

ol ZE=020X X (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
< 10,012 7,650 2,362
Al 17,850 17,850 0
O UE3E AL 23tu=s o0& 0 21,700 A21,700
< 0 6,510 26,510
Al 0 15,190 A15,190
O ZE0|8XH SHANMHIA 40,090, 000& 40,090 39,600 490
= 28,063 27,720 343
[ 3,608 3,564 44
Al 8,419 8,316 103
O UE3EE A0S XA
58,840,000& 58,840 42,820 16,020
= 41,188 29,974 11,214
< 5,295 3,854 1,441
Al 12,357 8,992 3,365
O AdHE A 16,252,000 » 14 16,252 0 16,252
= 11,376 0 11,376
< 1,463 0 1,463
Al 3,413 0 3,413
402 2UHRE0lH 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
01 QX=X 15,000 0 15,000
O UEIIENEHEH 7Y
15,000,000& = 1CH 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
Ch23ts 20 & s 289,250 216,600 72,650
= 202,474 151,620 50,854
== 26,032 32,490 A6,458
Al 60,744 32,490 28,254
307 21201 & 289,250 216,600 72,650
= 202,474 151,620 50,854
[ 26,032 32,490 A6,458
Al 60,744 32,490 28,254
02 RIZHAAE X 289,250 216,600 72,650
O U2ets 22uUSsAE 289,250,000& 289,250 216,600 72,650
= 202,474 151,620 50,854
= 26,032 32,490 A6,458
Al 60,744 32,490 28,254
Ch=2st 028 At 200,000 234,400 A 34,400
< 63,000 70,320 AT7,320
Al 137,000 164,080 27,080
307 21201 & 200,000 234,400 A 34,400
< 63,000 70,320 A7,320
Al 137,000 164,080 27,080
02 BIHANEX 200,000 234,400 234,400
O U230 =2E At 200,000,000& 200,000 217,000 217,000
< 63,000 65,100 22,100
Al 137,000 151,900 A 14,900
O tol=s - UehitdE AzEsEzz0d 03 0 17,400 A 17,400




SN HAIIED
ol HF =0l X

Chel: 2Z0120X X

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
= 0 5,220 25,220
Al 0 12,180 212,180
HH2EZHI(HEIIED) 98,092 97,091 1,001
I 2 65,272 64,271 1,001
eI 23| 65,272 64,271 1,001
101 el 24| 65,272 64,271 1,001
01 E= 65,272 64,271 1,001
O A2t22f+E
8,078& = 67AI2H = 1521 » 12& = 0.67 65,272 64,271 1,001
Hests(HAI=En) 206,484 0 206,484
SBEXNES(HLIIED) 206,484 0 206,484
SENES(HLII=ED) 206,484 0 206,484
802 Bret=JIEt 206,484 0 206,484
01 = EXSte=s 107,432 0 107,432
O Ol0OI=20I X&AS 16,505,000& 16,505 0 16,505
O AZINFN2EH 29 13,000 13 0 13
O =AU XA 76,000& 76 0 76
O ZEHEBWHLEFHEXA 3,878,000& 3,878 0 3,878
O SRZ2IIETE s =sdl XN 524,000 524 0 524
O S OHOHII o Kt =2 = X & 31,000& 31 0 31
O dIIEZEAR/AXN wEXS ALY
6,343,000& 6,343 0 6,343
O JIHEZHIAXESe =S T2 36,0008 36 0 36
O d=Z=I1E =4 Ioi Akt 2/2Hl 2,890,000 2,890 0 2,890
O Jtd=584g4 29 4,000& 4 0 4
O d=5d8458a 23 14,000 14 0 14
O tsHEESXNIGAN 23 1,926,000 1,926 0 1,926
O HEHASTANE M BE0=F
16,000 16 0 16
O JIE=ZZIaii ESAd 29 18,000& 18 0 18
O 3ASXNEMYH 2 2,928,000& 2,928 0 2,928
O Hd2=Sd3 5413662 13,000& 13 0 13
O JIEZEIoi0l=0E EsAM4d =29
13,000& 13 0 13
O SOHOHIIoH&E A 2H 16,000& 16 0 16
O NSEHE=5UlohAt #HEs XN 4,000 4 0 4
O dOf0hmoi Xt Q58 =2¢ 2,000& 2 0
O ESAE SESAMA(HEA0E) 4,851,000 4,851 0 4,851
O EYAEIEAIZ(2009,20104) 22,509,000 22,509 0 22,509
O gdots s+ 1,890,000& 1,890 0 1,890
O J=SS8H oisEsX&E 168,000& 168 0 168
O OtSZLEXNFAXXA 71,000& 71 0 71
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D HEIEN
P HRES(0EIE
RSN QURS =]

b

A J

22
J2

O =

OO O0OO0O00OO0O0O0

OO O0OO0OO0OO0O0

OO0 O0OO0O00O0O0OL0O0O0O0O0O0OO0O0

CEE (S - MRAY - HAS
Ots=XA XI& 17,815,000&
=gz 21,340,000
ColdXtel At 1,415,000&
LOISESEEMUIA(OIRIZEME)

1,236,000&
Ch230ts Y42 USAHY 560, 000&
ZE0/8X SHAMHIA 327,000&
SHIEZZEEZ
2Lols d=ErH 405,000&
IS=SH otsE2s XN& 87,000&
OrsZE X2 A XX 15,000&
Ots=E X W ALK& 3,817,000&
Ots=X4 294 N& 11,275,000&
A2EAEIIEXA 306, 000&
NEAEES OtsA&A 726,000&
EA0ISUHEEES XN 1,750,000&
==t OSSP, Fals] 1,886,000&
OtSAEH-Z It EZ 2eldl

2,232,000
Ots=EXAIE 22T MSIHAHl 690,000
ElA0ls NHEEEHS FIHNE 8,400,000
ElA0ls 286 HSAA 3,600, 000&
ANE0tES At ® S =& | 135,000&
AN&0ts 2tAaldl K& 1,379,000&
SN MIsAAY KA 420,000&
doesS ?AsH ME2 QHHILIE X

1,447,000&
02 Ols 2= XN 29,000&
M2 Ols AZZ&dl XA 81,000&
Ots=XIAt Ol &t 200,000&
BEANE ESAIS(EAI0E) 2,460,000
I=L8H3 1,829,000&
Lol Rtel At 425,000&
LOIESSZEMUIA(OIRILME) 265,000
SHcel ME3sH 450,000
LolEsIEMElA 1,415,000&
LSOO EZ20d e B3 60,000&
22Y A2R2F NAY 56,000&
HASMHIOLL- ol AAHE 5,666,000
UEE LOAAINYES 444 000&
LONEHMER B 70,000
LOI0IZBAIE SAK MRS 7,434,000
COIMEAIE BALA MM 489,000&

17,815
21,340

1,415

1,236
560
327

99,052

405
87

3,817

11,275

306
726
1,750
1,886

2,232
690
8,400
3,600
135
1,379
420

29

81
200
2,460
1,829
425
265
450

60
56
5,666

70
7,434
489

o

O O O O O O O O o o o o o

O O O O O o o

O O O O O O O O O O O O o o o o o

3,817

11,275

306
726
1,750
1,886

2,232
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SN BMSS D
H: ASDNSCA A
ool DSEA WA EERE
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH J| &l el Hns2
o M B 20, 150,699 15,667,017 4,483,682
=2 6.880 0 6.880
= 4,386,973 2,710,000 1,676,973
Al 15,756,846 12,957,017 2,799,829
AlE 17,833,632 13,369,860 4,463,772
= 4,379,973 2,710,000 1,669,973
Al 13,453,659 10,659,860 2,793,799
o 17,833,632 13,369,860 4,463,772
[ 4,379,973 2,710,000 1,669,973
Al 13,453,659 10,659,860 2,793,799
st NESAMM X 3,589,674 3,836,400 246,726
[ 303,274 0 303,274
Al 3,286,400 3,836,400 550,000
308 XHXIEHH S 01 3,553,274 3,800,000 246,726
[ 303,274 0 303,274
Al 3,250,000 3,800,000 550,000
SIBHsEE2 3,553,274 3,800,000 246,726
ZSEM SEFH S NAAY
29,274,0008! * 14 29,274 29,274
[ 29,274 29,274
O XN DS ARD SO ALY
274,000,000 * 14! 274,000 0 274,000
[ 274,000 0 274,000
StDAE X 50,000,0008! * 1 50,000 600,000 /550,000
gisstn X2 405,000 480,000 A75,000
= 135,000 180,000 45,000
Al 270,000 300,000 ~30,000
X SHHSOIH 405,000 480,000 A75,000
= 135,000 180,000 45,000
Al 270,000 300,000 30,000
SIIBOHEE X2 405,000 480,000 A75,000
SEXNY Y¢nE Fojstn 29
405,000,0008 * 14! 405,000 480,000 A75,000
= 135,000 180,000 45,000
Al 270,000 300,000 £30,000
3§ aE 29T 67,500 80,000 A12,500
= 22,500 30,000 A7,500
Al 45,000 50,000 A5,000
308 XX SHHSOIA 67,500 80,000 12,500
= 22,500 30,000 A7.,500
Al 45,000 50,000 A5,000
SO EE2 67,500 80,000 ~12,500
HEHD ool ey 2
33,750,00080 * 24 1 67,500 80,000 A 12,500
= 22,500 30,000 A7,500
Al 45,000 50,000 A5,000
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SN Byt

M dEmDEA A
co: DR A (298w
SA - HH O (B) - NRAY - BES 0l I\ & o HI D=2
eaza g 9,797,998 5,000,000 4,797,998
< 3,919,199 2,500,000 1,419,199
Al 5,878,799 2,500,000 3,378,799
308 MXIHHMSOIA 9,797,998 5,000,000 4,797,998
& 3,919,199 2,500,000 1,419,199
Al 5,878,799 2,500,000 3,378,799
WI| A0 HetE X2 9,797,998 5,000,000 4,797,998
O mE Pa3A N

9,797,998,000% * 12 9,797,998 5,000,000 4,797,998
= 3,919,199 2,500,000 1,419,199
Al 5,878,799 2,500,000 3,378,799
HMsis 243 446,470 430,990 15,480
= 6,880 0 6,880
= 7,000 0 7,000
Al 432,590 430,990 1,600
SN 54 446,470 430,990 15,480
2 6,680 0 6,880
= 7,000 0 7,000
Al 432,590 430,990 1,600
ol W= 30,880 24,000 6,880
= 6,880 0 6,880
Al 24,000 24,000 0
307 212101 30,880 24,000 6,880
2 6,580 0 6,880
Al 24,000 24,000 0
02 QIZtBAE X 30,880 24,000 6,880
O doEdlu=s 3,860,000& » 8J4 D& 30,880 24,000 6,880
= 6,880 0 6,880
Al 24,000 24,000 0
HMSIESE Al DIty 395,650 387,050 8,600
= 7,000 0 7,000
Al 388,650 387,050 1,600
201 Aereey 215,000 206,400 8,600
= 7,000 0 7,000
Al 208,000 206,400 1,600
01 AFR 22l 120,000 111,400 8,600
O 2g+¢ 98,000 89,400 8,600

- OIS BMSE UAE
700,000& * 130 %t 91,000 84,000 7,000
= 7,000 0 7,000
A 84,000 84,000 0
- AEIHE Z2AZ 7,000,000& 7,000 5,400 1,600
HE AL (HAHS S 65,717 61,287 4,430
oIed2Z | 47,867 44,187 3,680
olet2 oty 47,867 44,187 3,680
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AN 2322
Hu: 2stols NS
Eel: U= A 23t (el &)
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
=atat2 21,471,055 18,935,179 2,535,876
= 174,449 267,153 AN92,704
= 1,600,000 1,600,000 0
Il 598,800 351,923 246,877
= 16,750 17,500 AT750
= 2,733,253 1,866,931 866,322
Al 16,347,803 14,831,672 1,516, 131
Fstll=s s 17,963,289 16,585,398 1,377,891
= 30,500 32,000 A 1,500
& 1,600,000 1,600,000 0
Il 539,975 331,000 208,975
= 16,750 17,500 AT750
S 2,273,722 1,712,250 561,472
Al 13,502,342 12,892,648 609,694
St = A -3t 5,057,395 4,225,341 832,054
= 30,500 32,000 A 1,500
Il 539,975 331,000 208,975
= 16,750 17,500 AT750
= 241,272 222,150 19,122
Al 4,228,898 3,622,691 606,207
Izt 2toll=2H K& 174,000 158,000 16,000
307 212t01& 174,000 158,000 16,000
02 QIHFAE X 174,000 158,000 16,000
O detemetet sdX&  4,500,0008 * 28 9,000 0 9,000
O g3zl 5,000,000 * 14! 5,000 0 5,000
O old, &2, MU, HES WatAY
18,000,000& 18,000 16,000 2,000
Ne2etd 29X 1,226,271 858,271 368,000
307 Q12t0lH 172,000 136,000 36,000
02 It a2 x 172,000 136,000 36,000
O 232 24| 50,000, 000& 50,000 40,000 10,000
O AIR=Z el 44,000,000& 44,000 32,000 12,000
O AIRZAJ 12| 24,000,000& 24,000 10,000 14,000
401 Al&HI LR OHYI 1,029,000 700,000 329,000
01 AlZHI 1,029,000 700,000 329,000
O det23std cl2gd 1,000,000,000& 1,000,000 671,000 329,000
402 22t H=01H 3,000 0 3,000
01 2ItXEE X 3,000 0 3,000
O 23t &8 wH 3,000,000 * 1A 3,000 0 3,000
HotOlE % Atol BIHEHM 43t 129,000 122,000 7,000
307 2120l & 129,000 122,000 7,000
02 fItAAE X 129,000 122,000 7,000
O H8sl &= Ol=tiA 25,000,000& 25,000 19,000 6,000
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A Sot2t2
g Zetilzs &S
Eel: U= A 23t (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
O ma=Edl 10958 A=A 3 U=
9,000,000& 9,000 8,000 1,000
A EU[DIEsH] 306,500 250,500 56,000
Il 56,000 0 56,000
Al 250,500 250,500 0
201 et 302,500 246,500 56,000
Il 56,000 0 56,000
Al 246,500 246,500 0
03 A2 HI 290,000 234,000 56,000
O J8se 206,000,000& 206,000 150,000 56,000
Jl 56,000 0 56,000
Al 150,000 150,000 0
F=A 2S5 150,000 0 150,000
307 QI12t0l & 150,000 0 150,000
04 BIZHHAIE X 150,000 0 150,000
O =ots<2 HA 150,000,000& = 14| 150,000 0 150,000
A2l 2zl =X 61,000 64,000 /3,000
= 30,500 32,000 A 1,500
= 0 9,600 29,600
Al 30,500 22,400 8,100
307 212t01& 61,000 64,000 A3,000
= 30,500 32,000 A 1,500
= 0 9,600 29,600
Al 30,500 22,400 8,100
02 BItAAE X 61,000 64,000 A3,000
O MaZsHlz=LSAY 61,000,000& 61,000 64,000 /3,000
= 30,500 32,000 A 1,500
< 0 9,600 9,600
Al 30,500 22,400 8,100
Hoote S2sNE 33,500 35,000 A 1,500
2 16,750 17,500 AT750
& 5,025 5,250 A225
Al 11,725 12,250 N525
307 GI2t0I A 33,500 35,000 21,500
&2 16,750 17,500 AT750
S 5,025 5,250 A225
Al 11,725 12,250 A525
02 2ItAAE X 33,500 35,000 A 1,500
O Zobte =2ztgs X3 33,500,000 33,500 35,000 A 1,500
= 16,750 17,500 AT50
= 5,025 5,250 A225
Al 11,725 12,250 AB25
fPUHSAHHASHEXA 0 62,000 262,000
Il 0 31,000 A 31,000
= 0 9,300 9,300
Al 0 21,700 A21,700
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Est2t&
estolz &=
Sstole¥A B4 ool 7l
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =
307 2I2tol & 0 62,000 262,000
Il 0 31,000 231,000
= 0 9,300 9,300
Al 0 21,700 A21,700
02 2I2tda2x 0 62,000 262,000
O RUSHHESHEXA 0 0 62,000 262,000
Il 0 31,000 A 31,000
= 0 9,300 9,300
Al 0 21,700 221,700
ZoEAY ESXE 116,200 112,000 4,200
S 40,300 28,000 12,300
Al 75,900 84,000 8,100
307 2120l & 116,200 112,000 4,200
= 40,300 28,000 12,300
Al 75,900 84,000 A8,100
It A2 X 116,200 112,000 4,200
O SEQSE Y= ALY 25,200,000& 25,200 36,000 A 10,800
= 6,300 9,000 A2,700
Al 18,900 27,000 /8,100
O 472 NE2szEST
15,000,000& = 102 15,000 0 15,000
S 15,000 0 15,000
NN ke 410,000 390,000 20,000
307 QI12t0ld 410,000 390,000 20,000
02 QltFAE X 410,000 390,000 20,000
O =Hess el 410,000,000& 410,000 390,000 20,000
Ol=2X& 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
307 2120l & 9,600 0 9,600
< 9,600 0 9,600
02 It aEx 9,600 0 9,600
O Ol=2 X& 9,600,000 * 14 9,600 0 9,600
S 9,600 0 9,600
ANE=2s tl=gs N 5,000 0 5,000
S 5,000 0 5,000
307 2120l & 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 QI3 aE XL 5,000 0 5,000
O 233 HUE K& 5,000,000& * 14! 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
ANgosds 262,754 0 262,754
p) 183,975 0 183,975
= 11,347 0 11,347
Al 67,432 0 67,432
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S 22D
M 23100 NS
ool 2SS A BA 5 EE-ED
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
307 BI2t0IA 262,754 0 262,754
p 183,975 0 183,975
= 11,347 0 11,347
Al 67,432 0 67,432
02 QI2YAEE 262,754 0 262,754
O 2L ™A 262,754,000 * 14! 262,754 0 262,754
p 183,975 0 183,975
3 11,347 0 11,347
Al 67,432 0 67,432
Meg 29 7,585,847 7,632,010 146,163
= 1,426,450 1,490, 100 63,650
Al 6, 159,397 6,141,910 17,487
ANEoss 29 5,208,431 5,188,431 20,000
301 YptEAZ 5,021,477 5,001,477 20,000
IR L= 4,876,827 4,856,827 20,000
O Nguze HelZe 100,000,000%! 100,000 80,000 20,000
HOASY ROt BBOIL 2 2,377,416 2,443,579 66, 163
= 1,426,450 1,490, 100 63,650
Al 950,966 953,479 ~2,513
201 Yer2y| 132,522 138,685 16,163
= 79,561 83,211 13,650
Al 52,961 55,474 A2,513
01 At el 57,737 63,900 16,163
O Yst+gH| 27,697 28,860 A 1,163
- 2844 637,0002 637 1,800 A 1,163
= 430 1,080 650
Al 207 720 A513
O gxe 25,000 30,000 5,000
- ZoF e 02 0 5,000 5,000
= 0 3,000 3,000
Al 0 2,000 £2,000
301 YptEAZ 2,215,204 2,275,294 60,000
= 1,329, 129 1,389, 129 60,000
Al 886, 165 886, 165 0
IR L 2,156,204 2,216,294 60,000
O HH20FE J|Y HAB 02 0 60,000 60,000
= 0 60,000 60,000
SHBHEMNY S 1,396,000 804,000 592,000
= 6,000 0 6,000
Al 1,390,000 804,000 586,000
HOIIADICIOME 29 780,000 200,000 580,000
306 £012 450,000 200,000 250,000
01 2012 450,000 200,000 250,000
O HMOIINOICINME 2% 150,000,008 150,000 100,000 50,000
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SN 23T
B 2s0lz N8
O9l: 2IREXMY A (cre:®e)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O 23ZH = FXME AL 2=
200,000,000 * 14| 200,000 0 200,000
401 Al&HI YL S OHYI 330,000 0 330,000
01 Al&H| 330,000 0 330,000
O Sa0I0oME 238 SR
330,000,000 * 14| 330,000 0 330,000
gEIoagE=sd 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
307 S12t01& 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
02 BItANE X 12,000 0 12,000
O 2011BHAHBH Z210)
12,000,000& * 14 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
Z3t0l= JlgteE= 3,924,047 3,924,047 0
= 1,600,000 1,600,000 0
= 600,000 0 600,000
Al 1,724,047 2,324,047 600,000
AMESHI AW S HE 2,600,000 2,600,000 0
= 1,600,000 1,600,000 0
< 600,000 0 600,000
Al 400,000 1,000,000 A600,000
401 Al&HI YL S04 ,600,000 2,600,000 0
= 1,600,000 1,600,000 0
S 600,000 0 600,000
Al 400,000 1,000,000 A600,000
01 Al&HI ,485,000 2,485,000 0
O g2 HE 2,485,000,000& ,485,000 2,485,000 0
& 1,600,000 1,600,000 0
= 600,000 0 600,000
Al 285,000 885,000 600,000
NS 2st A2 st 1,505,657 1,021,995 483,662
= 108,949 235,153 N126,204
= 330,646 142,181 188,465
Al 1,066,062 644,661 421,401
MAZEC 23t 2tel 1,505,657 1,021,995 483,662
= 108,949 235,153 N126,204
= 330,646 142,181 188,465
Al 1,066,062 644,661 421,401
2R ZUHXE 800,000 80,000 720,000
= 292,000 32,000 260,000
Al 508,000 48,000 460,000
401 Al &HIL 201 560,000 40,000 520,000
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A Sot2t2
M N2t AzLst
SRl MAHQ 23 2tel (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
= 280,000 20,000 260,000
Al 280,000 20,000 260,000
01 Al&H| 560,000 40,000 520,000
O 29s I8 E 120,000,000& = 14 120,000 0 120,000
L= 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
O 8H4&wEH &4l 400,000,000& * 14 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
402 SI2H X201 200,000 0 200,000
01 It EEX 200,000 0 200,000
O 82 A A3t g§&)
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
oM 2tel 136,075 110,675 25,400
101 Q14| 48,071 24,671 23,400
04 JIZHMIZ2XEE =+ 48,071 24,671 23,400
O FA23teH 7 23,400 0 23,400
-Jl2a 20,000,000& * 1& 20,000 0 20,000
-4HEE= 20,000,000& * 8.5% 1,700 0 1,700
- S A ENE 1,700,000& * 14 1,700 0 1,700
201 LBt 3AH| 34,004 32,004 2,000
01 AtS 22/t 25,304 23,304 2,000
O gpt=&Hl 2,000 0 2,000
- FANESHP ARESS  200,0008 « 53 1,000 0 1,000
- SXEM A3 50,000& * 2074 1,000 0 1,000
ZSME=ZFH| 115,637 101,000 14,637
= 60,246 50,000 10,246
= 17,196 15,000 2,196
Al 38,195 36,000 2,195
401 A EHIL 201 114,637 100,000 14,637
= 60,246 50,000 10,246
= 17,196 15,000 2,196
Al 37,195 35,000 2,195
01 Al&H| 114,637 100,000 14,637
O 8AM SFL SUR B
8,000,000& =14 8,000 0 8,000
= 5,600 0 5,600
= 1,200 0 1,200
Al 1,200 0 1,200
O |R=SAFHE =JH01H D]
6,637,000& » 14l 6,637 0 6,637
= 4,646 0 4,646
& 996 0 996
Al 995 0 995
FSH Eg22dl X& 14,505 14,505 0
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24 2sEE
Ba: qees Qs
col: MARO SaHi el (Sl aR)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
= 8,703 10,153 A 1,450
= 1,450 1,306 144
Al 4,352 3,046 1,306
101 el 24| 13,680 13,680 0
= 8,208 9,576 N 1,368
= 1,368 1,231 137
Al 4,104 2,873 1,231
04 JIZHMIZ2XNHSE = 13,680 13,680 0
O 2sti&el & =234 13,680,000 13,680 13,680 0
= 8,208 9,576 N 1,368
S 1,368 1,231 137
Al 4,104 2,873 1,231
206 M=l 825 825 0
= 495 577 N82
S 82 75 7
Al 248 173 75
01 MHZdl 825 825 0
O 2sizel o FHSATY A2
825,000& 825 825 0
= 495 577 A82
= 82 75 7
Al 248 173 75
SSAMEE=FH 80,000 350,000 A270,000
= 40,000 175,000 A 135,000
< 20,000 87,500 267,500
Al 20,000 87,500 267,500
402 b HE0 M 80,000 350,000 A 270,000
= 40,000 175,000 A 135,000
S 20,000 87,500 A67,500
Al 20,000 87,500 267,500
01 2ItX=Ex 80,000 350,000 A 270,000
O =24M gg =HH o 0 100,000 100,000
= 0 50,000 /50,000
= 0 25,000 A 25,000
Al 0 25,000 A25,000
O BHIAL Hatd HE 0& 0 50,000 A 50,000
= 0 25,000 A 25,000
< 0 12,500 A 12,500
Al 0 12,500 A 12,500
O 2N H5IT HE(HRMLEE) 02 0 200,000 200,000
= 0 100,000 100,000
= 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 250,000
O BEM S81Z, MMy B4
80,000,000& = 14l 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
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A Sot2t2
M N2t AzLst
SRl MAHQ 23 2tel (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ
SEE3 M SIH AL 0 975 A975
= 0 975 A975
301 LetEas 0 975 A975
S 0 975 A975
12 JIEtE o= 0 975 A975
O FE=23M 0 0 975 A975
S 0 975 A975
FE2M 85X 0 5,400 A5,400
e 0 5,400 25,400
301 Let2a= 0 5,400 A5,400
= 0 5,400 A5,400
12 JIet24 = 0 5,400 A5,400
O 223 0 0 5,400 /5,400
S 0 5,400 /5,400
ZFolmet &= ,389, 154 1,012,731 376,423
= 35,000 0 35,000
Il 58,825 20,923 37,902
s 128,885 12,500 116,385
Al , 166,444 979,308 187,136
22 TR Y 2 AS ,389, 154 1,012,731 376,423
= 35,000 0 35,000
p) 58,825 20,923 37,902
= 128,885 12,500 116,385
Al , 166,444 979,308 187,136
22 GHHAIE JHe & 466,700 459,000 7,700
201 LEt2 | 49,700 49,500 200
01 AtR2teld] 32,040 31,840 200
O ml=4l 2,800 2,600 200
- Zet2tEol 2,800,000& 2,800 2,600 200
401 AIEHIZ 20 207,000 199,500 7,500
01 Al&HI 205,000 197,500 7,500
O KIXSY 2t&otia MDDt |
7,500,000 14! 7,500 0 7,500
2ot 2EAA 75,400 60,000 15,400
= 12,500 12,500 0
Al 62,900 47,500 15,400
201 LEH2HH| 400 0 400
01 AtS2t2itl 400 0 400
O 2HZHHAZRA II=H 2
200,000& = 2¢! 400 0 400
401 AIEHIZ 208 15,000 0 15,000
01 Al&HI 15,000 0 15,000
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SN 25 2B
Hm: BPoIDet =S
Sl IR Y L AE (Sl #)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O ®orel SABT OHKE 01X & 24
5,000,0002 * 14} 15,000 0 15,000
ST oA 113,230 103,831 9,399
| 24,671 20,923 3,748
Al 88,559 82,908 5,651
101 2121t 106, 480 98,605 7,875
o] 21,296 18,301 2,995
Al 85, 184 80,304 4,880
VIBEDEESEERS 106, 480 98,605 7,875
O SSBTHLA 106,480, 000! 106, 480 98,605 7,875
| 21,296 18,301 2,995
Al 85, 184 80,304 4,880
201 L2yl 6,750 5,226 1,524
| 3,375 2,622 753
Al 3,375 2,604 771
01 ALR eIt 6,750 5,226 1,504
O ger4gH| 6,750 5,226 1,524
- SHBBHLA BANH
6,750,008 * 14! 6,750 5,226 1,524
| 3,375 2,622 753
Al 3,375 2,604 771
Hotpy 22 7,000 0 7,000
201 L2y 7,000 0 7,000
01 ALR eIt 7,000 0 7,000
O ®oH2 =23 M= 7,002 * 1,000% 7,000 0 7,000
BN 25 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
402 PI2EXHEZO|H 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
01 PIZTEDE 200,000 0 200,000
O AVMNEH L 52 HANL
200,000,0002 * 14} 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
AR BN OHE DEFOIE 24,000 0 24,000
= 12,000 0 2,000
Al 12,000 0 2,000
307 eI2H0IE 24,000 0 24,000
= 12,000 0 2,000
Al 12,000 0 2,000
02 PIHYMBE 24,000 0 24,000
O YAS BHGHE DE0IE
24,000,0008 * 14 24,000 0 24,000
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O Ot ZHROHHA A=
70,000,000 = 14l 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
Al 35,000 0 35,000
FAHE =X 42,924 0 42,924
pJ 34,154 0 34,154
[= 4,385 0 4,385
Al 4,385 0 4,385
307 QI2to|A 42,924 0 42,924
) 34,154 0 34,154
[ 4,385 0 4,385
Al 4,385 0 4,385
10 AlRI2XEX 42,924 0 42,924
O G{EHIRH™ ALY 42,924,000 * 1Al 42,924 0 42,924
) 34,154 0 34,154
[ 4,385 0 4,385
Al 4,385 0 4,385
HMSAHH (2221 117,398 115,055 2,343
2| 82,738 80,395 2,343
H29Y| 82,738 80,395 2,343
101 Q14| 82,738 80,395 2,343
01 B4 82,738 80,395 2,343
O AM22e2¢
8,078 * B7AI2t * 1721 = 122 = 0.67 73,975 72,305 1,670
O §2224% 60,853 * 201 * 82 * 9 8,763 8,090 673
IS (2et2Z 495,557 200,000 295,557
SHUKI S 50,000 200,000 A 150,000
23 =TEI2 M 50,000 200,000 A 150,000
702 JIZ2HEZ 50,000 200,000 A 150,000
01 JI2E=2 50,000 200,000 A 150,000
O 2stersEI2 50,000,000 50,000 200,000 A 150,000
X = (2322 ) 445 557 0 445,557
BAEIE (22 ) 445 557 0 445 557
802 EHEt3D|E 445,557 0 445 557
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SN

Enn

M HRE ZAl 24
el H3EZA &E (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
E=EAN 38,274,867 27,838,538 10,436,329
= 2,047,800 2,011,200 36,600
= 14,150 30,700 216,550
Al 36,212,917 25,796,638 10,416,279
MRS TAl =4 37,281,102 26,855,647 10,425,455
= 2,047,800 2,011,200 36,600
= 14,150 30,700 216,550
Al 35,219,152 24,813,747 10,405,405
HFEEAN =4 31,118,585 22,053,130 9,065,455
= 47,800 11,200 36,600
= 14,150 30,700 216,550
Al 31,056,635 22,011,230 9,045,405
SSHQ FAUMY 29 1,732,260 1,405,110 327,150
= 40,500 0 40,500
= 12,150 0 12,150
Al 1,679,610 1,405,110 274,500
201 LBt 117,010 103,110 13,900
02 =234l 99,750 85,850 13,900
O 322= % HA 15,750 13,850 1,900
- LHEALX RSIHA 2,500,000& 2,500 2,000 500
- LEHEAX BINERES 2,000,000 2,000 1,600 400
- LHIEAX BER 5,000, 000& 5,000 4,000 1,000
O Xt&det| 84,000 72,000 12,000
- LHEAX 84,000,000& * 14 84,000 72,000 12,000
204 XA 9,600 9,000 600
03 EZYREHI 9,600 9,000 600
O tergsl 9,600,000& 9,600 9,000 600
206 M=l 804,500 544,500 260,000
01 MZ 804,500 544,500 260,000
O MEHIIE SEM 2=35 M (202182
F) 700,000, 000& 700,000 500,000 200,000
O ¥8X9Y MyoIls F&  600,0008 * 1004 60,000 0 60,000
405 AHoHESHI 514,150 461,500 52,650
= 40,500 0 40,500
= 12,150 0 12,150
Al 461,500 461,500 0
01 T =S H SHI 514,150 461,500 52,650
O L&x2 HHMAS(HEAX)
212,650,000& = 14 212,650 160,000 52,650
= 40,500 0 40,500
= 12,150 0 12,150
Al 160,000 160,000 0
HAAZAE AE 2L 28,816,605 20,027,300 8,789,305
307 212t01& 28,816,605 20,027,300 8,789,305
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BE: R TN EN

Sl HBEA E4 (e @
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hws2
05 PIZteIEr2 28,816,605 20,027,300 8,789,305
O MBHIIS +3,20 9IS
6,581,400,0002 6,581,400 3,060,000 3,521,400
O MESE +3 28 Bl
4,158,930,0002! 4,158,930 4,000,000 158,930
O WESIIPAL 2% el
2,642,868,000% 2,642,868 2,500,000 142,868
O SAHIIE $3,28 Hel eI
6,028,063,0002 6,028,063 4,000,000 2,028,063
O SAHIIE HOZHE HeIe
1,000,000,000%! 1,000,000 1,300,000 300,000
O MEBHIISAARSY Y
6,738,044,0002 6,738,044 3,500,000 3,238,044
SAHIIE 22lthE FE 409,600 404,600 5,000
206 2| 118,000 113,000 5,000
01 T2l 118,000 113,000 5,000
O SAHIIZ ME4IEII(1204)
30,000, 0002 30,000 25,000 5,000
SpoRs I 21,180 19,180 2,000
= 2,000 0 2,000
Al 9, 180 19,180 0
201 LByl 7,180 5,180 2,000
= 2,000 0 2,000
Al 5,180 5,180 0
01 AtR2elt] 7,180 5,180 2,000
O Ys+gY| 5,500 3,500 2,000
- HO%BLAHHL E2S M
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
WEEHSHHUHAY £ 20,000 20,000 0
301 YLrBAZ 0 5,000 5,000
10 BAAEI 242 0 5,000 25,000
O UsZE BA(ISEH) W 0 5,000 25,000
307 2I2t0IH 5,000 0 5,000
02 pIABNBE 5,000 0 5,000
O UsZE BA(USER)
5,000,002 * 13| 5,000 0 5,000
B2 X2 14,600 33,600 19,000
= 7,300 1,200 £3,900
= 0 11,200 A11,200
Al 7,300 11,200 £3,900
301 LBAI 14,600 33,600 19,000
= 7,300 1,200 £3,900
= 0 11,200 A11,200
Al 7,300 1,200 A3,900
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12 JIEtE o= 14,600 33,600 A 19,000
SEHHE =024 14,600,000& 14,600 33,600 219,000
= 7,300 11,200 23,900
S 0 11,200 A11,200
Al 7,300 11,200 23,900
sS2AF R 8453t 0 39,000 239,000
= 0 19,500 A 19,500
Al 0 19,500 A 19,500
301 et asg 0 39,000 /39,000
= 0 19,500 A 19,500
Al 0 19,500 A 19,500
12 JIEtEAS 0 39,000 A 39,000
O =28 24 0 0 39,000 A 39,000
S 0 19,500 A 19,500
Al 0 19,500 219,500
HIISX2IAE &5 6,162,517 4,802,517 1,360,000
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 4,162,517 2,802,517 1,360,000
HIlS4A24E 54 3,006,600 2,006,600 1,000,000
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 1,006,600 6,600 1,000,000
401 Al HI LS 1,005,000 2,005,000 1,000,000
= 0 2,000,000 22,000,000
Al 1,005,000 5,000 1,000,000
01 Al£HI 1,000,000 2,000,000 21,000,000
O A2AE SESAM 0& 0 2,000,000 2,000,000
= 0 2,000,000 2,000,000
O F=UEHAAE EX0HH

1,000,000,000& = 14l 1,000,000 0 1,000,000
403 A XIEHSXH=01H 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
02 SII2SHHSCH AL I 2,000,000 0 2,000,000
O A2AIE SE3A 2,000,000,000& * 14 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
MEHI|IS MelAld 22 3,185,917 2,795,917 360,000
206 M= dl 119,000 109,000 10,000
01 M=l 119,000 109,000 10,000
O 2FMNEY ==+ HaAdS 50,000 40,000 10,000
- A2 0ls 25,000,000& 25,000 15,000 10,000
401 Al&HI YL S OHYI 2,310,000 1,960,000 350,000
01 Al&H| 2,300,000 1,950,000 350,000

O SHAMMEE 22X (FFA JEWEL
) 350,000,000 * 14 350,000 0 350,000
HE2IHH(FAD) 92,595 82,891 9,704
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